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Lentelė Nr. 1 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  
Iš viso 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 173 

% 34,3% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 332 

% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 1.1 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 26 79 68 173 

% 12,3% 42,9% 62,4% 34,3% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 186 105 41 332 

% 87,7% 57,1% 37,6% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 1.2 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Taip, daug apie tai 
girdėjau 

Skaičius 39 36 88 10 173 

% 15,2% 50,0% 57,9% 40,0% 34,3% 

Taip, kažką apie tai 
girdėjau 

Skaičius 217 36 64 15 332 

% 84,8% 50,0% 42,1% 60,0% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 1.3 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 63 43 67 173 

% 46,3% 25,0% 34,0% 34,3% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 73 129 130 332 

% 53,7% 75,0% 66,0% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 1.4  

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Taip, daug apie 
tai girdėjau 

Skaičius 73 25 15 18 8 8 8 7 5 6 173 

% 42,9% 34,7% 23,4% 31,6% 20,5% 26,7% 29,6% 43,8% 31,3% 42,9% 34,3% 

Taip, kažką apie 
tai girdėjau 

Skaičius 97 47 49 39 31 22 19 9 11 8 332 

% 57,1% 65,3% 76,6% 68,4% 79,5% 73,3% 70,4% 56,3% 68,8% 57,1% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 1.5 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 138 35 173 

% 57,7% 13,2% 34,3% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 101 231 332 

% 42,3% 86,8% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 1.6 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 123 31 154 

% 44,7% 22,1% 37,1% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 152 109 261 

% 55,3% 77,9% 62,9% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 1.7 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES investicinių fondų Lietuvai etapą? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 100 33 40 173 

% 59,5% 50,0% 14,8% 34,3% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 68 33 231 332 

% 40,5% 50,0% 85,2% 65,7% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  
Iš viso 

Taip 
Skaičius 239 

% 47,3% 

Ne 
Skaičius 266 

% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 2.1  

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Taip 
Skaičius 33 116 90 239 

% 15,6% 63,0% 82,6% 47,3% 

Ne 
Skaičius 179 68 19 266 

% 84,4% 37,0% 17,4% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 2.2 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 
Iš viso 

Privati įmonė Viešoji įstaiga Valstybės ar savivaldybės įstaiga / įmonė Nevyriausybinė organizacija 

Taip 
Skaičius 35 57 131 16 239 

% 13,7% 79,2% 86,2% 64,0% 47,3% 

Ne 
Skaičius 221 15 21 9 266 

% 86,3% 20,8% 13,8% 36,0% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 2.3 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Taip 
Skaičius 87 54 98 239 

% 64,0% 31,4% 49,7% 47,3% 

Ne 
Skaičius 49 118 99 266 

% 36,0% 68,6% 50,3% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.4 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 
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Taip 
Skaičius 100 32 26 18 9 20 13 7 6 8 239 

% 58,8% 44,4% 40,6% 31,6% 23,1% 66,7% 48,1% 43,8% 37,5% 57,1% 47,3% 

Ne 
Skaičius 70 40 38 39 30 10 14 9 10 6 266 

% 41,2% 55,6% 59,4% 68,4% 76,9% 33,3% 51,9% 56,3% 62,5% 42,9% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 2.5 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Taip 
Skaičius 239 0 239 

% 100,0% 0 47,3% 

Ne 
Skaičius 0 266 266 

% 0 100,0% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 2.6 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip 
Skaičius 179 41 220 

% 65,1% 29,3% 53,0% 

Ne 
Skaičius 96 99 195 

% 34,9% 70,7% 47,0% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.7 

Ar Jūsų įmonė / įstaiga yra ankščiau gavusi lėšų iš ES investicinių fondų? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Taip 
Skaičius 152 45 42 239 

% 90,5% 68,2% 15,5% 47,3% 

Ne 
Skaičius 16 21 229 266 

% 9,5% 31,8% 84,5% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  
Iš viso 

Taip, visiškai pakanka 
Skaičius 73 

% 14,5% 

Taip, greičiau pakanka 
Skaičius 308 

% 61,0% 

Ne, greičiau nepakanka 
Skaičius 109 

% 21,6% 

Ne, visiškai nepakanka 
Skaičius 15 

% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 3.1 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Taip, visiškai pakanka 
Skaičius 10 40 23 73 

% 4,7% 21,7% 21,1% 14,5% 

Taip, greičiau pakanka 
Skaičius 134 112 62 308 

% 63,2% 60,9% 56,9% 61,0% 

Ne, greičiau nepakanka 
Skaičius 59 31 19 109 

% 27,8% 16,8% 17,4% 21,6% 

Ne, visiškai nepakanka 
Skaičius 9 1 5 15 

% 4,2% ,5% 4,6% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.2 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Taip, visiškai 
pakanka 

Skaičius 22 10 39 2 73 

% 8,6% 13,9% 25,7% 8,0% 14,5% 

Taip, greičiau 
pakanka 

Skaičius 160 44 94 10 308 

% 62,5% 61,1% 61,8% 40,0% 61,0% 

Ne, greičiau 
nepakanka 

Skaičius 66 16 18 9 109 

% 25,8% 22,2% 11,8% 36,0% 21,6% 

Ne, visiškai 
nepakanka 

Skaičius 8 2 1 4 15 

% 3,1% 2,8% ,7% 16,0% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 3.3 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Taip, visiškai pakanka 
Skaičius 26 10 37 73 

% 19,1% 5,8% 18,8% 14,5% 

Taip, greičiau pakanka 
Skaičius 76 115 117 308 

% 55,9% 66,9% 59,4% 61,0% 

Ne, greičiau nepakanka 
Skaičius 27 42 40 109 

% 19,9% 24,4% 20,3% 21,6% 

Ne, visiškai nepakanka 
Skaičius 7 5 3 15 

% 5,1% 2,9% 1,5% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.4 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 
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Taip, visiškai 
pakanka 

Skaičius 31 9 8 6 3 4 6 1 3 2 73 

% 18,2% 12,5% 12,5% 10,5% 7,7% 13,3% 22,2% 6,3% 18,8% 14,3% 14,5% 

Taip, greičiau 
pakanka 

Skaičius 96 45 39 39 25 20 13 11 10 10 308 

% 56,5% 62,5% 60,9% 68,4% 64,1% 66,7% 48,1% 68,8% 62,5% 71,4% 61,0% 

Ne, greičiau 
nepakanka 

Skaičius 35 16 15 12 10 6 6 4 3 2 109 

% 20,6% 22,2% 23,4% 21,1% 25,6% 20,0% 22,2% 25,0% 18,8% 14,3% 21,6% 

Ne, visiškai 
nepakanka 

Skaičius 8 2 2 0 1 0 2 0 0 0 15 

% 4,7% 2,8% 3,1% 0 2,6% 0 7,4% 0 0 0 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 3.5 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Taip, visiškai pakanka 
Skaičius 57 16 73 

% 23,8% 6,0% 14,5% 

Taip, greičiau pakanka 
Skaičius 148 160 308 

% 61,9% 60,2% 61,0% 

Ne, greičiau nepakanka 
Skaičius 29 80 109 

% 12,1% 30,1% 21,6% 

Ne, visiškai nepakanka 
Skaičius 5 10 15 

% 2,1% 3,8% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.6 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip, visiškai pakanka 
Skaičius 57 11 68 

% 20,7% 7,9% 16,4% 

Taip, greičiau pakanka 
Skaičius 167 83 250 

% 60,7% 59,3% 60,2% 

Ne, greičiau nepakanka 
Skaičius 48 40 88 

% 17,5% 28,6% 21,2% 

Ne, visiškai nepakanka 
Skaičius 3 6 9 

% 1,1% 4,3% 2,2% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 3.7 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Taip, visiškai pakanka 
Skaičius 32 18 23 73 

% 19,0% 27,3% 8,5% 14,5% 

Taip, greičiau pakanka 
Skaičius 105 38 165 308 

% 62,5% 57,6% 60,9% 61,0% 

Ne, greičiau nepakanka 
Skaičius 28 10 71 109 

% 16,7% 15,2% 26,2% 21,6% 

Ne, visiškai nepakanka 
Skaičius 3 0 12 15 

% 1,8% 0 4,4% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją lengva 
rasti vienoje 
vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina teisės 
aktų reikalavimus 

Iš 
viso 

7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 

 
Lentelė Nr. 4.1 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Darbuotojų 
skaičius 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina teisės 
aktų reikalavimus 

1-19 
darbuotojų 

7,26 7,05 7,58 7,02 6,91 6,50 

20-99 
darbuotojų 

7,66 7,59 8,05 7,65 7,28 7,23 

100 + 
darbuotojų 

7,80 7,33 8,29 8,02 7,14 7,37 

Iš viso 7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 

 
 Lentelė Nr. 4.2 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Koks Jūsų juridinis 
statusas? 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama 
laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina 
teisės aktų 
reikalavimus 

Privati įmonė 7,20 7,06 7,46 7,02 6,82 6,55 

Viešoji įstaiga 7,86 7,29 8,46 7,79 7,30 7,40 

Valstybės ar 
savivaldybės įstaiga 
/ įmonė 

8,00 7,84 8,40 8,20 7,54 7,52 

Nevyriausybinė 
organizacija 

6,57 6,43 7,43 6,20 6,06 6,29 

Iš viso 7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 
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Lentelė Nr. 4.3 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Vietovė 
Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina 
teisės aktų 
reikalavimus 

Vilnius 7,40 6,98 7,75 7,34 6,83 6,94 

Kiti didieji 
miestai 

7,63 7,35 8,01 7,51 7,28 7,08 

Kitas miestas/ 
rajono centras/ 
kaimo vietovė 

7,57 7,58 8,01 7,61 7,16 7,05 

Iš viso 7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 

 
 Lentelė Nr. 4.4 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Įmonės/ 
institucijos veiklos 
apskritis: 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina 
teisės aktų 
reikalavimus 

Vilniaus apskritis 7,44 7,05 7,75 7,28 6,85 6,87 

Kauno apskritis 7,56 7,54 8,27 7,67 7,30 7,12 

Klaipėdos 
apskritis 

7,29 7,02 7,75 7,37 6,80 6,76 

Šiaulių apskritis 7,91 7,55 8,07 7,61 7,51 7,47 

Panevėžio 
apskritis 

7,72 7,37 7,92 7,64 7,41 7,03 

Alytaus apskritis 7,59 7,77 8,23 8,19 7,64 7,41 

Marijampolės 
apskritis 

7,18 7,59 7,73 7,81 6,63 7,11 

Utenos apskritis 7,15 7,36 7,36 7,42 6,91 8,17 

Tauragės apskritis 7,54 7,86 8,43 6,50 6,91 6,82 

Telšių apskritis 8,54 8,20 8,58 8,25 8,22 6,43 

Iš viso 7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 

 
 Lentelė Nr. 4.5 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Gavo 
paramą 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina teisės 
aktų reikalavimus 

Taip 7,99 7,58 8,36 7,95 7,36 7,48 

Ne 7,05 7,04 7,45 7,00 6,81 6,37 

Iš viso 7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 
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Lentelė Nr. 4.6 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Skaidrumo 
vertinimas 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina teisės 
aktų reikalavimus 

Skaidriai 7,98 7,63 8,36 7,89 7,69 7,62 

Neskaidriai 6,50 6,62 7,03 6,86 5,96 5,80 

Iš viso 7,53 7,35 7,96 7,57 7,17 7,07 

 
 Lentelė Nr. 4.7 

Įvertinkite informacijos apie ES investicinius fondus kokybės aspektus. 1 šioje skalėje yra „visiškai nesutinku“, o 10 – „visiškai 
sutinku“. 

Konkurso 
tipas 

Informacija 
aiški, 
suprantama 

Informacija 
pateikiama laiku, 
operatyviai 

Informacija 
pateikiama 
priimtina forma; 

Informaciją 
lengva rasti 
vienoje vietoje 

Institucijų 
sprendimai 
aiškūs, pagrįsti 

Projektų vadovai 
vienodai aiškina teisės 
aktų reikalavimus 

Valstybinis 
planavimas 

7,87 7,47 8,31 8,07 7,29 7,40 

Regioninis 
planavimas 

8,14 8,02 8,69 7,79 7,65 8,05 

Konkursinis 7,12 7,01 7,41 6,97 6,81 6,39 

Iš viso 7,54 7,33 7,93 7,50 7,11 7,03 
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Lentelė Nr. 5 

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  
Iš viso 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 84 

% 16,6% 

Taip, labiau norėtume nei nenorėtume 
Skaičius 193 

% 38,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei norėtume 
Skaičius 198 

% 39,2% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 30 

% 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.1 

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 32 27 25 84 

% 15,1% 14,7% 22,9% 16,6% 

Taip, labiau norėtume nei nenorėtume 
Skaičius 75 73 45 193 

% 35,4% 39,7% 41,3% 38,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei norėtume 
Skaičius 89 74 35 198 

% 42,0% 40,2% 32,1% 39,2% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 16 10 4 30 

% 7,5% 5,4% 3,7% 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.2 

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 36 14 24 10 84 

% 14,1% 19,4% 15,8% 40,0% 16,6% 

Taip, labiau norėtume nei 
nenorėtume 

Skaičius 80 46 56 11 193 

% 31,3% 63,9% 36,8% 44,0% 38,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei 
norėtume 

Skaičius 118 10 66 4 198 

% 46,1% 13,9% 43,4% 16,0% 39,2% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 22 2 6 0 30 

% 8,6% 2,8% 3,9% 0 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.3  

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 25 21 38 84 

% 18,4% 12,2% 19,3% 16,6% 

Taip, labiau norėtume nei nenorėtume 
Skaičius 48 75 70 193 

% 35,3% 43,6% 35,5% 38,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei norėtume 
Skaičius 52 69 77 198 

% 38,2% 40,1% 39,1% 39,2% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 11 7 12 30 

% 8,1% 4,1% 6,1% 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.4 

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Taip, labai 
norėtume 

Skaičius 32 14 11 4 2 6 6 4 3 2 84 

% 18,8% 19,4% 17,2% 7,0% 5,1% 20,0% 22,2% 25,0% 18,8% 14,3% 16,6% 

Taip, labiau 
norėtume nei 
nenorėtume 

Skaičius 60 29 23 27 24 10 11 3 3 3 193 

% 35,3% 40,3% 35,9% 47,4% 61,5% 33,3% 40,7% 18,8% 18,8% 21,4% 38,2% 

Ne, labiau 
nenorėtume nei 
norėtume 

Skaičius 66 28 26 22 10 13 9 8 9 7 198 

% 38,8% 38,9% 40,6% 38,6% 25,6% 43,3% 33,3% 50,0% 56,3% 50,0% 39,2% 

Ne, tikrai 
nenorėtume 

Skaičius 12 1 4 4 3 1 1 1 1 2 30 

% 7,1% 1,4% 6,3% 7,0% 7,7% 3,3% 3,7% 6,3% 6,3% 14,3% 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 5.5 

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 41 43 84 

% 17,2% 16,2% 16,6% 

Taip, labiau norėtume nei nenorėtume 
Skaičius 103 90 193 

% 43,1% 33,8% 38,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei norėtume 
Skaičius 87 111 198 

% 36,4% 41,7% 39,2% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 8 22 30 

% 3,3% 8,3% 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.6  

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 43 31 74 

% 15,6% 22,1% 17,8% 

Taip, labiau norėtume nei nenorėtume 
Skaičius 120 51 171 

% 43,6% 36,4% 41,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei norėtume 
Skaičius 97 51 148 

% 35,3% 36,4% 35,7% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 15 7 22 

% 5,5% 5,0% 5,3% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 5.7 

Ar Jūs norėtumėte gauti daugiau informacijos apie ES investicinius fondus? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Taip, labai norėtume 
Skaičius 36 5 43 84 

% 21,4% 7,6% 15,9% 16,6% 

Taip, labiau norėtume nei nenorėtume 
Skaičius 75 29 89 193 

% 44,6% 43,9% 32,8% 38,2% 

Ne, labiau nenorėtume nei norėtume 
Skaičius 50 31 117 198 

% 29,8% 47,0% 43,2% 39,2% 

Ne, tikrai nenorėtume 
Skaičius 7 1 22 30 

% 4,2% 1,5% 8,1% 5,9% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Iš viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES investicijomis 43 

% 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų investicijų 186 

% 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą investicijoms gauti 147 

% 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  145 

% 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 120 

% 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 140 

% 50,5 

Apie finansuojamas sritis 181 

% 65,3 

Apie Veiksmų programą 152 

% 54,9 

Apie paraiškų rengimą 114 

% 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 156 

% 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 78 

% 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 92 

% 33,2 

Kita 7 

% 2,5 

Nežino 1 

% 0,4 
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Lentelė Nr. 6.1 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Darbuotojų skaičius 

 

 

1-19 
darbuotojų 

20-99 
darbuotojų 

100 + 
darbuotojų 

Iš 
viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES 
investicijomis 

16 13 14 43 

% 15,0 13,0 20,0 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų investicijų 59 73 54 186 

% 55,1 73,0 77,1 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą investicijoms gauti 59 54 34 147 

% 55,1 54,0 48,6 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  62 53 30 145 

% 57,9 53,0 42,9 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 55 45 20 120 

% 51,4 45,0 28,6 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 64 46 30 140 

% 59,8 46,0 42,9 50,5 

Apie finansuojamas sritis 69 67 45 181 

% 64,5 67,0 64,3 65,3 

Apie Veiksmų programą 64 50 38 152 

% 59,8 50,0 54,3 54,9 

Apie paraiškų rengimą 44 37 33 114 

% 41,1 37,0 47,1 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 55 60 41 156 

% 51,4 60,0 58,6 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 29 32 17 78 

% 27,1 32,0 24,3 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 31 41 20 92 

% 29,0 41,0 28,6 33,2 

Kita 1 3 3 7 

% 0,9 3,0 4,3 2,5 

Nežino 0 1 0 1 

% 0,0 1,0 0,0 0,4 
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Lentelė Nr. 6.2 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Koks Jūsų  juridinis statusas? 

 

 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, 
įgyvendinamus ES investicijomis 

10 15 12 6 43 

% 8,6 25,0 15,0 28,6 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą 
gauti ES fondų investicijų 

63 44 61 18 186 

% 54,3 73,3 76,3 85,7 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų 
tinkamumą investicijoms gauti 

60 37 42 8 147 

% 51,7 61,7 52,5 38,1 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas 
kompensuoti išlaidas  

66 25 43 11 145 

% 56,9 41,7 53,8 52,4 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 55 18 36 11 120 

% 47,4 30,0 45,0 52,4 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 73 23 36 8 140 

% 62,9 38,3 45,0 38,1 50,5 

Apie finansuojamas sritis 76 33 57 15 181 

% 65,5 55,0 71,3 71,4 65,3 

Apie Veiksmų programą 72 30 39 11 152 

% 62,1 50,0 48,8 52,4 54,9 

Apie paraiškų rengimą 45 33 25 11 114 

% 38,8 55,0 31,3 52,4 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 59 39 42 16 156 

% 50,9 65,0 52,5 76,2 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą 
projektų įgyvendinimą 

28 23 19 8 78 

% 24,1 38,3 23,8 38,1 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 38 17 28 9 92 

% 32,8 28,3 35,0 42,9 33,2 

Kita 0 3 4 0 7 

% 0,0 5,0 5,0 0,0 2,5 

Nežino 0 0 1 0 1 

% 0,0 0,0 1,3 0,0 0,4 
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Lentelė Nr. 6.3 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Vietovė 

 

 
Vilnius 

Kiti didieji 
miestai 

Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo 
vietovė 

Iš 
viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES 
investicijomis 

14 15 14 43 

% 19,2 15,6 13,0 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų 
investicijų 

42 70 74 186 

% 57,5 72,9 68,5 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą 
investicijoms gauti 

36 53 58 147 

% 49,3 55,2 53,7 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  41 47 57 145 

% 56,2 49,0 52,8 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 28 40 52 120 

% 38,4 41,7 48,1 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 35 47 58 140 

% 47,9 49,0 53,7 50,5 

Apie finansuojamas sritis 46 62 73 181 

% 63,0 64,6 67,6 65,3 

Apie Veiksmų programą 37 51 64 152 

% 50,7 53,1 59,3 54,9 

Apie paraiškų rengimą 30 38 46 114 

% 41,1 39,6 42,6 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 47 47 62 156 

% 64,4 49,0 57,4 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų 
įgyvendinimą 

20 32 26 78 

% 27,4 33,3 24,1 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 28 29 35 92 

% 38,4 30,2 32,4 33,2 

Kita 1 1 5 7 

% 1,4 1,0 4,6 2,5 

Nežino 0 0 1 1 

% 0,0 0,0 0,9 0,4 
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Lentelė Nr. 6.4 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Įmonės / institucijos veiklos apskritis 
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Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES 
investicijomis 

17 10 4 4 2 4 2 0 0 0 43 

% 18,5 23,3 11,8 12,9 7,7 25,0 11,8 0,0 0,0 0,0 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų 
investicijų 

50 29 25 26 24 12 11 0 5 4 186 

% 54,3 67,4 73,5 83,9 92,3 75,0 64,7 0,0 83,3 80,0 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą 
investicijoms gauti 

45 27 19 20 9 8 9 5 2 3 147 

% 48,9 62,8 55,9 64,5 34,6 50,0 52,9 71,4 33,3 60,0 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  53 26 17 13 8 9 9 4 4 2 145 

% 57,6 60,5 50,0 41,9 30,8 56,3 52,9 57,1 66,7 40,0 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 37 13 12 19 16 7 9 3 1 3 120 

% 40,2 30,2 35,3 61,3 61,5 43,8 52,9 42,9 16,7 60,0 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 46 20 19 15 11 9 9 5 4 2 140 

% 50,0 46,5 55,9 48,4 42,3 56,3 52,9 71,4 66,7 40,0 50,5 

Apie finansuojamas sritis 58 29 25 21 12 11 12 4 5 4 181 

% 63,0 67,4 73,5 67,7 46,2 68,8 70,6 57,1 83,3 80,0 65,3 

Apie Veiksmų programą 49 29 18 14 8 12 10 5 2 5 152 

% 53,3 67,4 52,9 45,2 30,8 75,0 58,8 71,4 33,3 100,0 54,9 

Apie paraiškų rengimą 36 21 18 6 9 8 7 5 3 1 114 

% 39,1 48,8 52,9 19,4 34,6 50,0 41,2 71,4 50,0 20,0 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 58 21 21 13 14 10 9 3 4 3 156 

% 63,0 48,8 61,8 41,9 53,8 62,5 52,9 42,9 66,7 60,0 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų 
įgyvendinimą 

21 14 10 9 15 4 2 2 0 1 78 

% 22,8 32,6 29,4 29,0 57,7 25,0 11,8 28,6 0,0 20,0 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 35 10 12 7 17 5 4 0 2 0 92 

% 38,0 23,3 35,3 22,6 65,4 31,3 23,5 0,0 33,3 0,0 33,2 

Kita 1 0 1 1 0 2 1 0 0 1 7 

% 1,1 0,0 2,9 3,2 0,0 12,5 5,9 0,0 0,0 20,0 2,5 

Nežino 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

% 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 
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Lentelė Nr. 6.5 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Gavo paramą 

 

 
Taip Ne Iš viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES investicijomis 30 13 43 

% 20,8 9,8 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų investicijų 107 79 186 

% 74,3 59,4 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą investicijoms gauti 77 70 147 

% 53,5 52,6 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  69 76 145 

% 47,9 57,1 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 50 70 120 

% 34,7 52,6 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 59 81 140 

% 41,0 60,9 50,5 

Apie finansuojamas sritis 89 92 181 

% 61,8 69,2 65,3 

Apie Veiksmų programą 67 85 152 

% 46,5 63,9 54,9 

Apie paraiškų rengimą 63 51 114 

% 43,8 38,3 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 80 76 156 

% 55,6 57,1 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 43 35 78 

% 29,9 26,3 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 46 46 92 

% 31,9 34,6 33,2 

Kita 7 0 7 

% 4,9 0,0 2,5 

Nežino 1 0 1 

% 0,7 0,0 0,4 
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Lentelė Nr. 6.6 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Skaidrumo vertinimas 

 

 
Skaidriai Neskaidriai Iš viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES investicijomis 24 15 39 

% 14,7 18,3 15,9 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų investicijų 121 47 168 

% 74,2 57,3 68,6 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą investicijoms gauti 89 47 136 

% 54,6 57,3 55,5 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  75 53 128 

% 46,0 64,6 52,2 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 68 37 105 

% 41,7 45,1 42,9 

Apie projektų vertinimo kriterijus 68 58 126 

% 41,7 70,7 51,4 

Apie finansuojamas sritis 102 61 163 

% 62,6 74,4 66,5 

Apie Veiksmų programą 73 63 136 

% 44,8 76,8 55,5 

Apie paraiškų rengimą 64 38 102 

% 39,3 46,3 41,6 

Apie paraiškų vertinimą 88 48 136 

% 54,0 58,5 55,5 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 52 15 67 

% 31,9 18,3 27,3 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 51 26 77 

% 31,3 31,7 31,4 

Kita 6 1 7 

% 3,7 1,2 2,9 

Nežino 1 0 1 

% 0,6 0,0 0,4 

 
  
  



© Spinter tyrimai, 2015.  25 

 

Lentelė Nr. 6.7 

Kokios informacijos apie ES investicinius fondus Jums labiausiai trūksta? 

 
Konkurso tipas 

 

 

Valstybinis 
planavim 

Regioninis 
planavima 

Konkursinis 
Iš 
viso 

Apie strateginius Lietuvos tikslus, įgyvendinamus ES 
investicijomis 

25 4 14 43 

% 22,5 11,8 10,6 15,5 

Apie Jūsų, kaip pareiškėjo, tinkamumą gauti ES fondų 
investicijų 

81 31 74 186 

% 73,0 91,2 56,1 67,1 

Apie planuojamo projekto veiklų tinkamumą investicijoms 
gauti 

58 23 66 147 

% 52,3 67,6 50,0 53,1 

Apie investicijų dydį ir tinkamas kompensuoti išlaidas  51 20 74 145 

% 45,9 58,8 56,1 52,3 

Apie reikalingus pateikti dokumentus 39 16 65 120 

% 35,1 47,1 49,2 43,3 

Apie projektų vertinimo kriterijus 45 14 81 140 

% 40,5 41,2 61,4 50,5 

Apie finansuojamas sritis 70 22 89 181 

% 63,1 64,7 67,4 65,3 

Apie Veiksmų programą 51 20 81 152 

% 45,9 58,8 61,4 54,9 

Apie paraiškų rengimą 44 15 55 114 

% 39,6 44,1 41,7 41,2 

Apie paraiškų vertinimą 61 23 72 156 

% 55,0 67,6 54,5 56,3 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 33 10 35 78 

% 29,7 29,4 26,5 28,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 31 13 48 92 

% 27,9 38,2 36,4 33,2 

Kita 6 1 0 7 

% 5,4 2,9 0,0 2,5 

Nežino 1 0 0 1 

% 0,9 0,0 0,0 0,4 
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Lentelė Nr. 7 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 326 

% 64,6 

apva.lt 143 

% 28,3 

cpva.lt 241 

% 47,7 

esfa.lt 149 

% 29,5 

invega.lt 292 

% 57,8 

lmt.lt 88 

% 17,4 

lvpa.lt 220 

% 43,6 

mita.lt 60 

% 11,9 

tid.lt 29 

% 5,7 

esinvesticijos.lt 384 

% 76,0 

Kita 8 

% 1,6 

Kita: esparama.lt 34 

% 6,7 

N / N 14 

% 2,8 
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Lentelė Nr. 7.1 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Darbuotojų skaičius 

 

 
1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 89 138 99 326 

% 42,0 75,0 90,8 64,6 

apva.lt 30 66 47 143 

% 14,2 35,9 43,1 28,3 

cpva.lt 46 112 83 241 

% 21,7 60,9 76,1 47,7 

esfa.lt 31 65 53 149 

% 14,6 35,3 48,6 29,5 

invega.lt 132 98 62 292 

% 62,3 53,3 56,9 57,8 

lmt.lt 19 34 35 88 

% 9,0 18,5 32,1 17,4 

lvpa.lt 69 86 65 220 

% 32,5 46,7 59,6 43,6 

mita.lt 8 21 31 60 

% 3,8 11,4 28,4 11,9 

tid.lt 6 12 11 29 

% 2,8 6,5 10,1 5,7 

esinvesticijos.lt 141 152 91 384 

% 66,5 82,6 83,5 76,0 

Kita 4 4 0 8 

% 1,9 2,2 0,0 1,6 

Kita: esparama.lt 25 4 5 34 

% 11,8 2,2 4,6 6,7 

N / N 12 2 0 14 

% 5,7 1,1 0,0 2,8 
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Lentelė Nr. 7.2 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Koks Jūsų juridinis statusas? 

 

 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Ministerijų interneto 
svetainės 

91 67 145 23 326 

% 35,5 93,1 95,4 92,0 64,6 

apva.lt 28 28 79 8 143 

% 10,9 38,9 52,0 32,0 28,3 

cpva.lt 46 54 128 13 241 

% 18,0 75,0 84,2 52,0 47,7 

esfa.lt 23 42 73 11 149 

% 9,0 58,3 48,0 44,0 29,5 

invega.lt 181 33 67 11 292 

% 70,7 45,8 44,1 44,0 57,8 

lmt.lt 21 20 39 8 88 

% 8,2 27,8 25,7 32,0 17,4 

lvpa.lt 93 27 94 6 220 

% 36,3 37,5 61,8 24,0 43,6 

mita.lt 10 23 25 2 60 

% 3,9 31,9 16,4 8,0 11,9 

tid.lt 7 7 15 0 29 

% 2,7 9,7 9,9 0,0 5,7 

esinvesticijos.lt 169 64 134 17 384 

% 66,0 88,9 88,2 68,0 76,0 

Kita 7 0 0 1 8 

% 2,7 0,0 0,0 4,0 1,6 

Kita: esparama.lt 25 7 1 1 34 

% 9,8 9,7 0,7 4,0 6,7 

N / N 13 0 1 0 14 

% 5,1 0,0 0,7 0,0 2,8 
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Lentelė Nr. 7.3 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Vietovė 

 

 
Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas / rajono centras / kaimo tipo vietovė Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 118 90 118 326 

% 86,8 52,3 59,9 64,6 

apva.lt 51 36 56 143 

% 37,5 20,9 28,4 28,3 

cpva.lt 94 56 91 241 

% 69,1 32,6 46,2 47,7 

esfa.lt 73 30 46 149 

% 53,7 17,4 23,4 29,5 

invega.lt 61 105 126 292 

% 44,9 61,0 64,0 57,8 

lmt.lt 45 20 23 88 

% 33,1 11,6 11,7 17,4 

lvpa.lt 67 64 89 220 

% 49,3 37,2 45,2 43,6 

mita.lt 35 10 15 60 

% 25,7 5,8 7,6 11,9 

tid.lt 11 9 9 29 

% 8,1 5,2 4,6 5,7 

esinvesticijos.lt 106 118 160 384 

% 77,9 68,6 81,2 76,0 

Kita 0 2 6 8 

% 0,0 1,2 3,0 1,6 

Kita: esparama.lt 3 15 16 34 

% 2,2 8,7 8,1 6,7 

N / N 4 6 4 14 

% 2,9 3,5 2,0 2,8 
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Lentelė Nr. 7.4 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Įmonės / institucijos veiklos apskritis 
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Ministerijų interneto svetainės 136 41 39 37 12 24 16 6 8 7 326 

% 80,0 56,9 60,9 64,9 30,8 80,0 59,3 37,5 50,0 50,0 64,6 

apva.lt 57 22 18 10 6 12 8 1 5 4 143 

% 33,5 30,6 28,1 17,5 15,4 40,0 29,6 6,3 31,3 28,6 28,3 

cpva.lt 106 32 25 19 9 22 11 4 5 8 241 

% 62,4 44,4 39,1 33,3 23,1 73,3 40,7 25,0 31,3 57,1 47,7 

esfa.lt 78 15 18 8 3 7 8 3 4 5 149 

% 45,9 20,8 28,1 14,0 7,7 23,3 29,6 18,8 25,0 35,7 29,5 

invega.lt 86 45 37 31 32 11 18 11 12 9 292 

% 50,6 62,5 57,8 54,4 82,1 36,7 66,7 68,8 75,0 64,3 57,8 

lmt.lt 49 9 9 6 3 3 5 0 3 1 88 

% 28,8 12,5 14,1 10,5 7,7 10,0 18,5 0,0 18,8 7,1 17,4 

lvpa.lt 81 23 24 27 18 15 14 6 6 6 220 

% 47,6 31,9 37,5 47,4 46,2 50,0 51,9 37,5 37,5 42,9 43,6 

mita.lt 39 8 4 2 1 1 3 1 0 1 60 

% 22,9 11,1 6,3 3,5 2,6 3,3 11,1 6,3 0,0 7,1 11,9 

tid.lt 13 5 6 1 1 0 1 0 1 1 29 

% 7,6 6,9 9,4 1,8 2,6 0,0 3,7 0,0 6,3 7,1 5,7 

esinvesticijos.lt 131 56 46 43 25 22 22 14 14 11 384 

% 77,1 77,8 71,9 75,4 64,1 73,3 81,5 87,5 87,5 78,6 76,0 

Kita 1 1 2 0 0 1 0 1 0 2 8 

% 0,6 1,4 3,1 0,0 0,0 3,3 0,0 6,3 0,0 14,3 1,6 

Kita: esparama.lt 9 4 4 7 3 1 2 0 4 0 34 

% 5,3 5,6 6,3 12,3 7,7 3,3 7,4 0,0 25,0 0,0 6,7 

N / N 5 3 3 0 0 1 1 0 1 0 14 

% 2,9 4,2 4,7 0,0 0,0 3,3 3,7 0,0 6,3 0,0 2,8 
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Lentelė Nr. 7.5 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Gavo paramą 

 

 
Taip Ne Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 218 108 326 

% 91,2 40,6 64,6 

apva.lt 111 32 143 

% 46,4 12,0 28,3 

cpva.lt 187 54 241 

% 78,2 20,3 47,7 

esfa.lt 119 30 149 

% 49,8 11,3 29,5 

invega.lt 124 168 292 

% 51,9 63,2 57,8 

lmt.lt 68 20 88 

% 28,5 7,5 17,4 

lvpa.lt 133 87 220 

% 55,6 32,7 43,6 

mita.lt 52 8 60 

% 21,8 3,0 11,9 

tid.lt 23 6 29 

% 9,6 2,3 5,7 

esinvesticijos.lt 210 174 384 

% 87,9 65,4 76,0 

Kita 5 3 8 

% 2,1 1,1 1,6 

Kita: esparama.lt 9 25 34 

% 3,8 9,4 6,7 

N / N 0 14 14 

% 0,0 5,3 2,8 
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Lentelė Nr. 7.6 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Skaidrumo vertinimas 

 

 
Skaidriai Neskaidriai Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 211 73 284 

% 76,7 52,1 68,4 

apva.lt 106 29 135 

% 38,5 20,7 32,5 

cpva.lt 164 52 216 

% 59,6 37,1 52,0 

esfa.lt 114 22 136 

% 41,5 15,7 32,8 

invega.lt 155 84 239 

% 56,4 60,0 57,6 

lmt.lt 57 22 79 

% 20,7 15,7 19,0 

lvpa.lt 140 42 182 

% 50,9 30,0 43,9 

mita.lt 44 13 57 

% 16,0 9,3 13,7 

tid.lt 20 7 27 

% 7,3 5,0 6,5 

esinvesticijos.lt 217 108 325 

% 78,9 77,1 78,3 

Kita 4 4 8 

% 1,5 2,9 1,9 

Kita: esparama.lt 19 7 26 

% 6,9 5,0 6,3 

N / N 4 7 11 

% 1,5 5,0 2,7 
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Lentelė Nr. 7.7 

Kokias interneto svetaines, pateikiančias pagrindinę informaciją apie ES investicijas Jūs žinote? 

 
Konkurso tipas 

 

 
Valstybinis planavim Regioninis planavima Konkursinis Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 165 60 101 326 

% 98,2 90,9 37,3 64,6 

apva.lt 84 31 28 143 

% 50,0 47,0 10,3 28,3 

cpva.lt 148 44 49 241 

% 88,1 66,7 18,1 47,7 

esfa.lt 99 21 29 149 

% 58,9 31,8 10,7 29,5 

invega.lt 77 25 190 292 

% 45,8 37,9 70,1 57,8 

lmt.lt 53 12 23 88 

% 31,5 18,2 8,5 17,4 

lvpa.lt 93 32 95 220 

% 55,4 48,5 35,1 43,6 

mita.lt 45 4 11 60 

% 26,8 6,1 4,1 11,9 

tid.lt 18 5 6 29 

% 10,7 7,6 2,2 5,7 

esinvesticijos.lt 148 58 178 384 

% 88,1 87,9 65,7 76,0 

Kita 0 1 7 8 

% 0,0 1,5 2,6 1,6 

Kita: esparama.lt 2 6 26 34 

% 1,2 9,1 9,6 6,7 

N / N 0 1 13 14 

% 0,0 1,5 4,8 2,8 
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Lentelė Nr. 8 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  
Iš viso 

Ministerijų interneto svetainės 
Skaičius 87 

% 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 18 

% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 32 

% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 15 

% 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 50 

% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 11 

% 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 38 

% 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 1 

% ,2% 

tid.lt 
Skaičius 1 

% ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 185 

% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 21 

% 4,2% 

N/N 
Skaičius 46 

% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.1 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Ministerijų interneto svetainės 
Skaičius 26 34 27 87 

% 12,3% 18,5% 24,8% 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 0 16 2 18 

% 0 8,7% 1,8% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 8 11 13 32 

% 3,8% 6,0% 11,9% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 4 7 4 15 

% 1,9% 3,8% 3,7% 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 38 10 2 50 

% 17,9% 5,4% 1,8% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 0 5 6 11 

% 0 2,7% 5,5% 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 18 15 5 38 

% 8,5% 8,2% 4,6% 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 0 1 0 1 

% 0 ,5% 0 ,2% 

tid.lt 
Skaičius 0 0 1 1 

% 0 0 ,9% ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 72 71 42 185 

% 34,0% 38,6% 38,5% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 10 7 4 21 

% 4,7% 3,8% 3,7% 4,2% 

N/N 
Skaičius 36 7 3 46 

% 17,0% 3,8% 2,8% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.2 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga 
/ įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Ministerijų interneto 
svetainės 

Skaičius 26 23 32 6 87 

% 10,2% 31,9% 21,1% 24,0% 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 2 0 15 1 18 

% ,8% 0 9,9% 4,0% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 5 6 19 2 32 

% 2,0% 8,3% 12,5% 8,0% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 0 4 8 3 15 

% 0 5,6% 5,3% 12,0% 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 48 1 0 1 50 

% 18,8% 1,4% 0 4,0% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 0 7 3 1 11 

% 0 9,7% 2,0% 4,0% 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 22 2 11 3 38 

% 8,6% 2,8% 7,2% 12,0% 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 0 1 0 0 1 

% 0 1,4% 0 0 ,2% 

tid.lt 
Skaičius 0 0 1 0 1 

% 0 0 ,7% 0 ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 95 24 58 8 185 

% 37,1% 33,3% 38,2% 32,0% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 14 4 3 0 21 

% 5,5% 5,6% 2,0% 0 4,2% 

N/N 
Skaičius 44 0 2 0 46 

% 17,2% 0 1,3% 0 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.3 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Ministerijų interneto svetainės 
Skaičius 19 31 37 87 

% 14,0% 18,0% 18,8% 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 2 5 11 18 

% 1,5% 2,9% 5,6% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 14 3 15 32 

% 10,3% 1,7% 7,6% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 10 4 1 15 

% 7,4% 2,3% ,5% 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 4 24 22 50 

% 2,9% 14,0% 11,2% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 9 1 1 11 

% 6,6% ,6% ,5% 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 8 16 14 38 

% 5,9% 9,3% 7,1% 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 1 0 0 1 

% ,7% 0 0 ,2% 

tid.lt 
Skaičius 0 1 0 1 

% 0 ,6% 0 ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 54 58 73 185 

% 39,7% 33,7% 37,1% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 3 12 6 21 

% 2,2% 7,0% 3,0% 4,2% 

N/N 
Skaičius 12 17 17 46 

% 8,8% 9,9% 8,6% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.4 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 

V
iln

ia
u

s 
ap

sk
ri

ti
s 

K
au

n
o

 a
p

sk
ri

ti
s 

K
la

ip
ė

d
o

s 
a

p
sk

ri
ti

s 

Ši
au

lių
 a

p
sk

ri
ti

s 

P
an

e
vė

ži
o

 a
p

sk
ri

ti
s 

A
ly

ta
u

s 
ap

sk
ri

ti
s 

M
ar

ija
m

p
o

lė
s 

ap
sk

ri
ti

s 

U
te

n
o

s 
ap

sk
ri

ti
s 

Ta
u

ra
gė

s 
ap

sk
ri

ti
s 

Te
lš

ių
 a

p
sk

ri
ti

s 

Ministerijų 
interneto 
svetainės 

Skaičius 24 12 11 16 6 10 4 3 1 0 87 

% 14,1% 16,7% 17,2% 28,1% 15,4% 33,3% 14,8% 18,8% 6,3% 0 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 2 4 4 2 0 0 1 1 3 1 18 

% 1,2% 5,6% 6,3% 3,5% 0 0 3,7% 6,3% 18,8% 7,1% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 17 1 3 3 1 3 1 0 1 2 32 

% 10,0% 1,4% 4,7% 5,3% 2,6% 10,0% 3,7% 0 6,3% 14,3% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 11 1 3 0 0 0 0 0 0 0 15 

% 6,5% 1,4% 4,7% 0 0 0 0 0 0 0 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 7 10 6 5 12 1 4 2 2 1 50 

% 4,1% 13,9% 9,4% 8,8% 30,8% 3,3% 14,8% 12,5% 12,5% 7,1% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 11 

% 5,3% 1,4% 1,6% 0 0 0 0 0 0 0 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 12 3 3 13 2 2 1 1 1 0 38 

% 7,1% 4,2% 4,7% 22,8% 5,1% 6,7% 3,7% 6,3% 6,3% 0 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

% ,6% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,2% 

tid.lt 
Skaičius 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

% 0 1,4% 0 0 0 0 0 0 0 0 ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 65 26 22 14 16 11 11 8 5 7 185 

% 38,2% 36,1% 34,4% 24,6% 41,0% 36,7% 40,7% 50,0% 31,3% 50,0% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 4 4 3 4 2 1 0 0 1 2 21 

% 2,4% 5,6% 4,7% 7,0% 5,1% 3,3% 0 0 6,3% 14,3% 4,2% 

N/N 
Skaičius 18 9 8 0 0 2 5 1 2 1 46 

% 10,6% 12,5% 12,5% 0 0 6,7% 18,5% 6,3% 12,5% 7,1% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.5 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Ministerijų interneto svetainės 
Skaičius 51 36 87 

% 21,3% 13,5% 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 16 2 18 

% 6,7% ,8% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 25 7 32 

% 10,5% 2,6% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 14 1 15 

% 5,9% ,4% 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 2 48 50 

% ,8% 18,0% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 10 1 11 

% 4,2% ,4% 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 14 24 38 

% 5,9% 9,0% 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 1 0 1 

% ,4% 0 ,2% 

tid.lt 
Skaičius 1 0 1 

% ,4% 0 ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 96 89 185 

% 40,2% 33,5% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 7 14 21 

% 2,9% 5,3% 4,2% 

N/N 
Skaičius 2 44 46 

% ,8% 16,5% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.6 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Ministerijų interneto svetainės 
Skaičius 46 25 71 

% 16,7% 17,9% 17,1% 

apva.lt 
Skaičius 15 1 16 

% 5,5% ,7% 3,9% 

cpva.lt 
Skaičius 20 9 29 

% 7,3% 6,4% 7,0% 

esfa.lt 
Skaičius 12 2 14 

% 4,4% 1,4% 3,4% 

invega.lt 
Skaičius 17 18 35 

% 6,2% 12,9% 8,4% 

lmt.lt 
Skaičius 8 2 10 

% 2,9% 1,4% 2,4% 

lvpa.lt 
Skaičius 21 7 28 

% 7,6% 5,0% 6,7% 

mita.lt 
Skaičius 0 1 1 

% 0 ,7% ,2% 

tid.lt 
Skaičius 1 0 1 

% ,4% 0 ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 113 44 157 

% 41,1% 31,4% 37,8% 

Kita. 
Skaičius 8 9 17 

% 2,9% 6,4% 4,1% 

N/N 
Skaičius 14 22 36 

% 5,1% 15,7% 8,7% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.7 

Kurią interneto svetainę įvardintumėte kaip pagrindinę, kurioje galima rasti informaciją apie ES investicijas? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Ministerijų interneto svetainės 
Skaičius 43 15 29 87 

% 25,6% 22,7% 10,7% 17,2% 

apva.lt 
Skaičius 5 12 1 18 

% 3,0% 18,2% ,4% 3,6% 

cpva.lt 
Skaičius 23 3 6 32 

% 13,7% 4,5% 2,2% 6,3% 

esfa.lt 
Skaičius 12 2 1 15 

% 7,1% 3,0% ,4% 3,0% 

invega.lt 
Skaičius 0 1 49 50 

% 0 1,5% 18,1% 9,9% 

lmt.lt 
Skaičius 10 0 1 11 

% 6,0% 0 ,4% 2,2% 

lvpa.lt 
Skaičius 3 8 27 38 

% 1,8% 12,1% 10,0% 7,5% 

mita.lt 
Skaičius 1 0 0 1 

% ,6% 0 0 ,2% 

tid.lt 
Skaičius 1 0 0 1 

% ,6% 0 0 ,2% 

esinvesticijos.lt 
Skaičius 63 23 99 185 

% 37,5% 34,8% 36,5% 36,6% 

Kita. 
Skaičius 7 0 14 21 

% 4,2% 0 5,2% 4,2% 

N/N 
Skaičius 0 2 44 46 

% 0 3,0% 16,2% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 79 

% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 221 

% 43,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 82 

% 16,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 63 

% 12,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 60 

% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Visiškai sutinku 
Skaičius 18 36 25 79 

% 8,5% 19,6% 22,9% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 77 87 57 221 

% 36,3% 47,3% 52,3% 43,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 33 36 13 82 

% 15,6% 19,6% 11,9% 16,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 38 14 11 63 

% 17,9% 7,6% 10,1% 12,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 46 11 3 60 

% 21,7% 6,0% 2,8% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai sutinku 
Skaičius 32 13 32 2 79 

% 12,5% 18,1% 21,1% 8,0% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 91 36 82 12 221 

% 35,5% 50,0% 53,9% 48,0% 43,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 36 15 23 8 82 

% 14,1% 20,8% 15,1% 32,0% 16,2% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 46 7 8 2 63 

% 18,0% 9,7% 5,3% 8,0% 12,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 51 1 7 1 60 

% 19,9% 1,4% 4,6% 4,0% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.3  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 27 20 32 79 

% 19,9% 11,6% 16,2% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 54 66 101 221 

% 39,7% 38,4% 51,3% 43,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 28 28 26 82 

% 20,6% 16,3% 13,2% 16,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 17 36 10 63 

% 12,5% 20,9% 5,1% 12,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 22 28 60 

% 7,4% 12,8% 14,2% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 31 9 11 4 5 6 4 3 2 4 79 

% 18,2% 12,5% 17,2% 7,0% 12,8% 20,0% 14,8% 18,8% 12,5% 28,6% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 69 34 26 24 15 16 13 9 9 6 221 

% 40,6% 47,2% 40,6% 42,1% 38,5% 53,3% 48,1% 56,3% 56,3% 42,9% 43,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 31 11 11 11 5 4 6 0 2 1 82 

% 18,2% 15,3% 17,2% 19,3% 12,8% 13,3% 22,2% 0 12,5% 7,1% 16,2% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 20 6 3 17 14 0 2 1 0 0 63 

% 11,8% 8,3% 4,7% 29,8% 35,9% 0 7,4% 6,3% 0 0 12,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 19 12 13 1 0 4 2 3 3 3 60 

% 11,2% 16,7% 20,3% 1,8% 0 13,3% 7,4% 18,8% 18,8% 21,4% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 9.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Visiškai sutinku 
Skaičius 59 20 79 

% 24,7% 7,5% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 125 96 221 

% 52,3% 36,1% 43,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 38 44 82 

% 15,9% 16,5% 16,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 52 63 

% 4,6% 19,5% 12,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 6 54 60 

% 2,5% 20,3% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
  



© Spinter tyrimai, 2015.  45 

 

Lentelė Nr. 9.6  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai sutinku 
Skaičius 52 10 62 

% 18,9% 7,1% 14,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 127 68 195 

% 46,2% 48,6% 47,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 44 25 69 

% 16,0% 17,9% 16,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 30 12 42 

% 10,9% 8,6% 10,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 22 25 47 

% 8,0% 17,9% 11,3% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 9.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu „pagrindinę reikalingą informaciją apie ES investicijas randu interneto svetainėje www.esinvesticijos.lt“? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 35 13 31 79 

% 20,8% 19,7% 11,4% 15,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 92 32 97 221 

% 54,8% 48,5% 35,8% 43,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 23 15 44 82 

% 13,7% 22,7% 16,2% 16,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 13 2 48 63 

% 7,7% 3,0% 17,7% 12,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 5 4 51 60 

% 3,0% 6,1% 18,8% 11,9% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  
Iš viso 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama Lietuvai kasdienėms problemoms spręsti 
Skaičius 94 

% 18,6% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 
Skaičius 372 

% 73,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 39 

% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 10.1 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Darbuotojų skaičius 

Iš viso 1-19 
darbuotojų 

20-99 
darbuotojų 

100 + 
darbuotojų 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama Lietuvai kasdienėms 
problemoms spręsti 

Skaičius 50 26 18 94 

% 23,6% 14,1% 16,5% 18,6% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę 
vertę kuriančias sritis 

Skaičius 147 140 85 372 

% 69,3% 76,1% 78,0% 73,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 18 6 39 

% 7,1% 9,8% 5,5% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.2 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama 
Lietuvai kasdienėms problemoms spręsti 

Skaičius 49 7 31 7 94 

% 19,1% 9,7% 20,4% 28,0% 18,6% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos 
į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

Skaičius 185 63 110 14 372 

% 72,3% 87,5% 72,4% 56,0% 73,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 22 2 11 4 39 

% 8,6% 2,8% 7,2% 16,0% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.3 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Vietovė 

Iš viso 
Vilnius 

Kiti didieji 
miestai 

Kitas miestas/ rajono centras/ 
kaimo vietovė 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama Lietuvai 
kasdienėms problemoms spręsti 

Skaičius 23 36 35 94 

% 16,9% 20,9% 17,8% 18,6% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią 
pridėtinę vertę kuriančias sritis 

Skaičius 95 129 148 372 

% 69,9% 75,0% 75,1% 73,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 7 14 39 

% 13,2% 4,1% 7,1% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.4 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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ES struktūrinių 
fondų lėšos yra 
parama Lietuvai 
kasdienėms 
problemoms 
spręsti 

Skaičius 27 21 21 5 4 3 4 6 1 2 94 

% 15,9% 29,2% 32,8% 8,8% 10,3% 10,0% 14,8% 37,5% 6,3% 14,3% 18,6% 

ES struktūrinių 
fondų lėšos yra 
investicijos į 
didžiausią 
pridėtinę vertę 
kuriančias sritis 

Skaičius 124 47 39 51 35 25 21 9 12 9 372 

% 72,9% 65,3% 60,9% 89,5% 89,7% 83,3% 77,8% 56,3% 75,0% 64,3% 73,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 19 4 4 1 0 2 2 1 3 3 39 

% 11,2% 5,6% 6,3% 1,8% 0 6,7% 7,4% 6,3% 18,8% 21,4% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.5 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama Lietuvai kasdienėms problemoms spręsti 
Skaičius 47 47 94 

% 19,7% 17,7% 18,6% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 
Skaičius 178 194 372 

% 74,5% 72,9% 73,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 14 25 39 

% 5,9% 9,4% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.6 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama Lietuvai kasdienėms problemoms spręsti 
Skaičius 45 36 81 

% 16,4% 25,7% 19,5% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 
Skaičius 215 88 303 

% 78,2% 62,9% 73,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 16 31 

% 5,5% 11,4% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.6 

Kuris iš žemiau pateiktų teiginių geriau atitinka Jūsų nuomonę apie ES struktūrinių fondų Lietuvai skiriamas lėšas? 

  

Konkurso tipas 

Iš viso Valstybinis 
planavimas 

Regioninis 
planavimas 

Konkursinis 

ES struktūrinių fondų lėšos yra parama Lietuvai kasdienėms 
problemoms spręsti 

Skaičius 28 16 50 94 

% 16,7% 24,2% 18,5% 18,6% 

ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią 
pridėtinę vertę kuriančias sritis 

Skaičius 129 48 195 372 

% 76,8% 72,7% 72,0% 73,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 11 2 26 39 

% 6,5% 3,0% 9,6% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 55 

% 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 297 

% 58,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 107 

% 21,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 24 

% 4,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 22 

% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 11.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Visiškai sutinku 
Skaičius 20 22 13 55 

% 9,4% 12,0% 11,9% 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 112 110 75 297 

% 52,8% 59,8% 68,8% 58,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 50 42 15 107 

% 23,6% 22,8% 13,8% 21,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 13 8 3 24 

% 6,1% 4,3% 2,8% 4,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 17 2 3 22 

% 8,0% 1,1% 2,8% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai sutinku 
Skaičius 31 5 19 0 55 

% 12,1% 6,9% 12,5% 0 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 128 54 100 15 297 

% 50,0% 75,0% 65,8% 60,0% 58,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 59 11 30 7 107 

% 23,0% 15,3% 19,7% 28,0% 21,2% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 18 1 3 2 24 

% 7,0% 1,4% 2,0% 8,0% 4,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 20 1 0 1 22 

% 7,8% 1,4% 0 4,0% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 11.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 12 23 20 55 

% 8,8% 13,4% 10,2% 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 85 103 109 297 

% 62,5% 59,9% 55,3% 58,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 27 31 49 107 

% 19,9% 18,0% 24,9% 21,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 7 8 24 

% 6,6% 4,1% 4,1% 4,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 8 11 22 

% 2,2% 4,7% 5,6% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 16 6 7 9 10 1 1 2 1 2 55 

% 9,4% 8,3% 10,9% 15,8% 25,6% 3,3% 3,7% 12,5% 6,3% 14,3% 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 102 41 35 37 26 17 14 9 11 5 297 

% 60,0% 56,9% 54,7% 64,9% 66,7% 56,7% 51,9% 56,3% 68,8% 35,7% 58,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 35 17 14 9 3 9 8 3 4 5 107 

% 20,6% 23,6% 21,9% 15,8% 7,7% 30,0% 29,6% 18,8% 25,0% 35,7% 21,2% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 10 2 4 2 0 2 2 1 0 1 24 

% 5,9% 2,8% 6,3% 3,5% 0 6,7% 7,4% 6,3% 0 7,1% 4,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 7 6 4 0 0 1 2 1 0 1 22 

% 4,1% 8,3% 6,3% 0 0 3,3% 7,4% 6,3% 0 7,1% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 11.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Visiškai sutinku 
Skaičius 30 25 55 

% 12,6% 9,4% 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 147 150 297 

% 61,5% 56,4% 58,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 52 55 107 

% 21,8% 20,7% 21,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 18 24 

% 2,5% 6,8% 4,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 18 22 

% 1,7% 6,8% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
  
  



© Spinter tyrimai, 2015.  52 

 

Lentelė Nr. 11.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai sutinku 
Skaičius 38 8 46 

% 13,8% 5,7% 11,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 189 50 239 

% 68,7% 35,7% 57,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 38 54 92 

% 13,8% 38,6% 22,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 18 22 

% 1,5% 12,9% 5,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 6 10 16 

% 2,2% 7,1% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 11.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos yra valdomos profesionaliai? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 17 9 29 55 

% 10,1% 13,6% 10,7% 10,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 114 45 138 297 

% 67,9% 68,2% 50,9% 58,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 31 11 65 107 

% 18,5% 16,7% 24,0% 21,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 1 18 24 

% 3,0% 1,5% 6,6% 4,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 0 21 22 

% ,6% 0 7,7% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  
Iš viso 

Skaidriai 
Skaičius 72 

% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 203 

% 40,2% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 102 

% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 38 

% 7,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 90 

% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 505 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.1 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Skaidriai 
Skaičius 17 35 20 72 

% 8,0% 19,0% 18,3% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 68 79 56 203 

% 32,1% 42,9% 51,4% 40,2% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 59 32 11 102 

% 27,8% 17,4% 10,1% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 21 11 6 38 

% 9,9% 6,0% 5,5% 7,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 47 27 16 90 

% 22,2% 14,7% 14,7% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 212 184 109 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.2 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Skaidriai 
Skaičius 19 15 35 3 72 

% 7,4% 20,8% 23,0% 12,0% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 72 40 79 12 203 

% 28,1% 55,6% 52,0% 48,0% 40,2% 

Greičiau 
neskaidriai 

Skaičius 66 11 21 4 102 

% 25,8% 15,3% 13,8% 16,0% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 31 2 3 2 38 

% 12,1% 2,8% 2,0% 8,0% 7,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 68 4 14 4 90 

% 26,6% 5,6% 9,2% 16,0% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 256 72 152 25 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 12.3 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Skaidriai 
Skaičius 21 28 23 72 

% 15,4% 16,3% 11,7% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 62 63 78 203 

% 45,6% 36,6% 39,6% 40,2% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 22 34 46 102 

% 16,2% 19,8% 23,4% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 12 10 16 38 

% 8,8% 5,8% 8,1% 7,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 37 34 90 

% 14,0% 21,5% 17,3% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 136 172 197 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.4 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Skaidriai 
Skaičius 26 10 11 13 2 2 4 0 3 1 72 

% 15,3% 13,9% 17,2% 22,8% 5,1% 6,7% 14,8% 0 18,8% 7,1% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 73 27 17 24 16 17 11 4 9 5 203 

% 42,9% 37,5% 26,6% 42,1% 41,0% 56,7% 40,7% 25,0% 56,3% 35,7% 40,2% 

Greičiau 
neskaidriai 

Skaičius 29 22 11 9 8 7 9 4 2 1 102 

% 17,1% 30,6% 17,2% 15,8% 20,5% 23,3% 33,3% 25,0% 12,5% 7,1% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 14 3 7 1 2 3 2 2 1 3 38 

% 8,2% 4,2% 10,9% 1,8% 5,1% 10,0% 7,4% 12,5% 6,3% 21,4% 7,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 28 10 18 10 11 1 1 6 1 4 90 

% 16,5% 13,9% 28,1% 17,5% 28,2% 3,3% 3,7% 37,5% 6,3% 28,6% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 170 72 64 57 39 30 27 16 16 14 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.5  

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Skaidriai 
Skaičius 54 18 72 

% 22,6% 6,8% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 125 78 203 

% 52,3% 29,3% 40,2% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 34 68 102 

% 14,2% 25,6% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 7 31 38 

% 2,9% 11,7% 7,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 71 90 

% 7,9% 26,7% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 239 266 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 12.6 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Skaidriai 
Skaičius 72 0 72 

% 26,2% 0 17,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 203 0 203 

% 73,8% 0 48,9% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 0 102 102 

% 0 72,9% 24,6% 

Neskaidriai 
Skaičius 0 38 38 

% 0 27,1% 9,2% 

Iš viso 
Skaičius 275 140 415 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.7 

Ar, Jūsų nuomone, ES investicijos skirstomos skaidriai? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Skaidriai 
Skaičius 42 11 19 72 

% 25,0% 16,7% 7,0% 14,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 84 38 81 203 

% 50,0% 57,6% 29,9% 40,2% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 26 7 69 102 

% 15,5% 10,6% 25,5% 20,2% 

Neskaidriai 
Skaičius 6 1 31 38 

% 3,6% 1,5% 11,4% 7,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 9 71 90 

% 6,0% 13,6% 26,2% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 271 505 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Iš viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, kolegų)  104 

% 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 109 

% 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES investicijas administruojančių institucijų darbuotojams 35 

% 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas administruojančių institucijų darbuotojais 30 

% 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 39 

% 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 88 

% 38,3 

Kita 6 

% 2,6 

N / N 18 

% 7,8 

 
Lentelė Nr. 13.1 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Darbuotojų skaičius 

 

 

1-19 
darbuotojų 

20-99 
darbuotojų 

100 + 
darbuotojų 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, kolegų)  61 30 13 104 

% 48,0 42,9 39,4 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 60 32 17 109 

% 47,2 45,7 51,5 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES 
investicijas administruojančių institucijų darbuotojams 

17 14 4 35 

% 13,4 20,0 12,1 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas administruojančių 
institucijų darbuotojais 

16 9 5 30 

% 12,6 12,9 15,2 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 18 15 6 39 

% 14,2 21,4 18,2 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 46 26 16 88 

% 36,2 37,1 48,5 38,3 

Kita 1 3 2 6 

% 0,8 4,3 6,1 2,6 

N / N 10 5 3 18 

% 7,9 7,1 9,1 7,8 
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Lentelė Nr. 13.2  

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Koks Jūsų juridinis statusas? 

 

 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, 
giminių, kaimynų, kolegų)  

73 10 19 2 104 

% 44,2 58,8 50,0 20,0 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 74 7 22 6 109 

% 44,8 41,2 57,9 60,0 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka 
neoficialius atlygius ES investicijas administruojančių 
institucijų darbuotojams 

19 4 10 2 35 

% 11,5 23,5 26,3 20,0 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas 
administruojančių institucijų darbuotojais 

22 3 5 0 30 

% 13,3 17,6 13,2 0,0 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 26 3 8 2 39 

% 15,8 17,6 21,1 20,0 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 64 8 12 4 88 

% 38,8 47,1 31,6 40,0 38,3 

Kita 1 2 2 1 6 

% 0,6 11,8 5,3 10,0 2,6 

N / N 18 0 0 0 18 

% 10,9 0,0 0,0 0,0 7,8 
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Lentelė Nr. 13.3 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Vietovė 

 

 
Vilnius 

Kiti didieji 
miestai 

Kitas miestas/ rajono 
centras/ kaimo vietovė 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, 
kolegų)  

19 37 48 104 

% 35,8 45,7 50,0 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 23 39 47 109 

% 43,4 48,1 49,0 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES 
investicijas administruojančių institucijų darbuotojams 

6 12 17 35 

% 11,3 14,8 17,7 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas administruojančių 
institucijų darbuotojais 

7 7 16 30 

% 13,2 8,6 16,7 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 8 14 17 39 

% 15,1 17,3 17,7 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 18 29 41 88 

% 34,0 35,8 42,7 38,3 

Kita 5 0 1 6 

% 9,4 0,0 1,0 2,6 

N / N 5 8 5 18 

% 9,4 9,9 5,2 7,8 
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Lentelė Nr. 13.4 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Įmonės / institucijos veiklos apskritis 
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Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, 
giminių, kaimynų, kolegų)  

25 20 16 10 9 6 8 5 3 2 104 

% 35,2 57,1 44,4 50,0 42,9 54,5 66,7 41,7 75,0 25,0 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 34 18 17 9 10 5 5 5 2 4 109 

% 47,9 51,4 47,2 45,0 47,6 45,5 41,7 41,7 50,0 50,0 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius 
atlygius ES investicijas administruojančių institucijų 
darbuotojams 

7 5 3 4 4 5 4 1 1 1 35 

% 9,9 14,3 8,3 20,0 19,0 45,5 33,3 8,3 25,0 12,5 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas 
administruojančių institucijų darbuotojais 

8 2 5 1 2 3 4 3 0 2 30 

% 11,3 5,7 13,9 5,0 9,5 27,3 33,3 25,0 0,0 25,0 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 11 7 6 4 5 2 2 0 2 0 39 

% 15,5 20,0 16,7 20,0 23,8 18,2 16,7 0,0 50,0 0,0 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 27 15 11 8 9 3 7 5 1 2 88 

% 38,0 42,9 30,6 40,0 42,9 27,3 58,3 41,7 25,0 25,0 38,3 

Kita 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0 6 

% 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 

N / N 6 3 3 1 1 0 0 2 0 2 18 

% 8,5 8,6 8,3 5,0 4,8 0,0 0,0 16,7 0,0 25,0 7,8 
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Lentelė Nr. 13.5 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 

Gavo 
paramą  

 
Taip Ne 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, kolegų)  27 77 104 

% 45,0 45,3 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 28 81 109 

% 46,7 47,6 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES investicijas administruojančių institucijų 
darbuotojams 

12 23 35 

% 20,0 13,5 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas administruojančių institucijų darbuotojais 12 18 30 

% 20,0 10,6 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 12 27 39 

% 20,0 15,9 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 28 60 88 

% 46,7 35,3 38,3 

Kita 5 1 6 

% 8,3 0,6 2,6 

N / N 1 17 18 

% 1,7 10,0 7,8 
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Lentelė Nr. 13.6 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Konkurso tipas 

 

 

Valstybinis 
planavimas 

Regioninis 
planavimas 

Konkursinis 
Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, 
kolegų)  

25 6 73 104 

% 59,5 35,3 42,7 45,2 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida 17 13 79 109 

% 40,5 76,5 46,2 47,4 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES 
investicijas administruojančių institucijų darbuotojams 

13 2 20 35 

% 31,0 11,8 11,7 15,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES investicijas administruojančių 
institucijų darbuotojais 

8 0 22 30 

% 19,0 0,0 12,9 13,0 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 10 3 26 39 

% 23,8 17,6 15,2 17,0 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 17 5 66 88 

% 40,5 29,4 38,6 38,3 

Kita 3 1 2 6 

% 7,1 5,9 1,2 2,6 

N / N 0 0 18 18 

% 0,0 0,0 10,5 7,8 
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Lentelė Nr. 14 

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  
Iš viso 

Valstybės ir regionų projektų planavimas 
Skaičius 21 

% 9,1% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų pareiškėjams, atrankos kriterijų, projekto veikloms 
nustatymas, išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 42 

% 18,3% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 97 

% 42,2% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo prašymų tikrinimas) 
Skaičius 25 

% 10,9% 

Kitas 
Skaičius 2 

% ,9% 

N / N 
Skaičius 43 

% 18,7% 

Iš viso 
Skaičius 230 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.1 

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Darbuotojų skaičius 

Iš viso 1-19 
darbuotojų 

20-99 
darbuotojų 

100 + 
darbuotojų 

Valstybės ir regionų projektų planavimas 
Skaičius 6 9 6 21 

% 4,7% 12,9% 18,2% 9,1% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų 
pareiškėjams, atrankos kriterijų, projekto veikloms nustatymas, 
išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 17 17 8 42 

% 13,4% 24,3% 24,2% 18,3% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 64 22 11 97 

% 50,4% 31,4% 33,3% 42,2% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo 
prašymų tikrinimas) 

Skaičius 14 8 3 25 

% 11,0% 11,4% 9,1% 10,9% 

Kitas 
Skaičius 2 0 0 2 

% 1,6% 0 0 ,9% 

N / N 
Skaičius 24 14 5 43 

% 18,9% 20,0% 15,2% 18,7% 

Iš viso 
Skaičius 127 70 33 230 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.2 

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės įstaiga 
/ įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Valstybės ir regionų projektų planavimas 
Skaičius 6 2 8 5 21 

% 3,6% 11,8% 21,1% 50,0% 9,1% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių 
reikalavimų pareiškėjams, atrankos kriterijų, 
projekto veikloms nustatymas, išlaidų tinkamumo 
nustatymas) 

Skaičius 29 5 6 2 42 

% 17,6% 29,4% 15,8% 20,0% 18,3% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti 
priėmimas 

Skaičius 75 6 14 2 97 

% 45,5% 35,3% 36,8% 20,0% 42,2% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, 
patikros, mokėjimo prašymų tikrinimas) 

Skaičius 17 2 6 0 25 

% 10,3% 11,8% 15,8% 0 10,9% 

Kitas 
Skaičius 2 0 0 0 2 

% 1,2% 0 0 0 ,9% 

N / N 
Skaičius 36 2 4 1 43 

% 21,8% 11,8% 10,5% 10,0% 18,7% 

Iš viso 
Skaičius 165 17 38 10 230 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.3 

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Vietovė 

Iš viso 
Vilnius 

Kiti didieji 
miestai 

Kitas miestas/ rajono 
centras/ kaimo 
vietovė 

Valstybės ir regionų projektų planavimas 
Skaičius 9 8 4 21 

% 17,0% 9,9% 4,2% 9,1% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų 
pareiškėjams, atrankos kriterijų, projekto veikloms nustatymas, 
išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 9 12 21 42 

% 17,0% 14,8% 21,9% 18,3% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 21 32 44 97 

% 39,6% 39,5% 45,8% 42,2% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo 
prašymų tikrinimas) 

Skaičius 6 10 9 25 

% 11,3% 12,3% 9,4% 10,9% 

Kitas 
Skaičius 0 0 2 2 

% 0 0 2,1% ,9% 

N / N 
Skaičius 8 19 16 43 

% 15,1% 23,5% 16,7% 18,7% 

Iš viso 
Skaičius 53 81 96 230 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.4 

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Valstybės ir 
regionų projektų 
planavimas 

Skaičius 11 4 1 4 1 0 0 0 0 0 21 

% 
15,5
% 

11,4% 2,8% 20,0% 4,8% 0 0 0 0 0 9,1% 

Paramos teikimo 
sąlygų 
nustatymas 
(konkrečių 
reikalavimų 
pareiškėjams, 
atrankos 
kriterijų, projekto 
veikloms 
nustatymas, 
išlaidų 
tinkamumo 
nustatymas) 

Skaičius 13 5 4 5 5 5 3 0 1 1 42 

% 
18,3
% 

14,3% 11,1% 25,0% 23,8% 45,5% 25,0% 0 25,0% 12,5% 18,3% 

Paraiškų 
vertinimas ir 
sprendimo 
finansuoti 
priėmimas 

Skaičius 27 16 19 5 4 5 8 9 1 3 97 

% 
38,0
% 

45,7% 52,8% 25,0% 19,0% 45,5% 66,7% 75,0% 25,0% 37,5% 42,2% 

Projekto 
įgyvendinimas 
(viešieji 
pirkimai, 
patikros, 
mokėjimo 
prašymų 
tikrinimas) 

Skaičius 9 5 2 2 4 1 0 0 1 1 25 

% 
12,7
% 

14,3% 5,6% 10,0% 19,0% 9,1% 0 0 25,0% 12,5% 10,9% 

Kitas 
Skaičius 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 

% 0 0 0 0 0 0 0 8,3% 0 12,5% ,9% 

N / N 

Skaičius 11 5 10 4 7 0 1 2 1 2 43 

% 
15,5
% 

14,3% 27,8% 20,0% 33,3% 0 8,3% 16,7% 25,0% 25,0% 18,7% 

Iš viso 

Skaičius 71 35 36 20 21 11 12 12 4 8 230 

% 
100,
0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.5 

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Valstybės ir regionų projektų planavimas 
Skaičius 8 13 21 

% 13,3% 7,6% 9,1% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų pareiškėjams, atrankos kriterijų, 
projekto veikloms nustatymas, išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 11 31 42 

% 18,3% 18,2% 18,3% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 22 75 97 

% 36,7% 44,1% 42,2% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo prašymų tikrinimas) 
Skaičius 7 18 25 

% 11,7% 10,6% 10,9% 

Kitas 
Skaičius 0 2 2 

% 0 1,2% ,9% 

N / N 
Skaičius 12 31 43 

% 20,0% 18,2% 18,7% 

Iš viso 
Skaičius 60 170 230 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
  
Lentelė Nr. 14.6  

Kuris ES investicijų administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Konkurso tipas 

Iš viso Valstybinis 
planavimas 

Regioninis 
planavimas 

Konkursinis 

Valstybės ir regionų projektų planavimas 
Skaičius 7 5 9 21 

% 16,7% 29,4% 5,3% 9,1% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų 
pareiškėjams, atrankos kriterijų, projekto veikloms nustatymas, 
išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 10 1 31 42 

% 23,8% 5,9% 18,1% 18,3% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 15 6 76 97 

% 35,7% 35,3% 44,4% 42,2% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo 
prašymų tikrinimas) 

Skaičius 4 4 17 25 

% 9,5% 23,5% 9,9% 10,9% 

Kitas 
Skaičius 0 0 2 2 

% 0 0 1,2% ,9% 

N / N 
Skaičius 6 1 36 43 

% 14,3% 5,9% 21,1% 18,7% 

Iš viso 
Skaičius 42 17 171 230 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Iš viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 431 

% 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  460 

% 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  444 

% 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių skatinimas 464 

% 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  459 

% 90,9 

Darnaus transporto plėtra 445 

% 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 439 

% 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 440 

% 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 451 

% 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 379 

% 75,0 
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Lentelė Nr. 15.1 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Darbuotojų skaičius 

 

 
1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų Iš viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 175 163 93 431 

% 82,5 88,6 85,3 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  185 173 102 460 

% 87,3 94,0 93,6 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  178 165 101 444 

% 84,0 89,7 92,7 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių skatinimas 185 172 107 464 

% 87,3 93,5 98,2 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  185 169 105 459 

% 87,3 91,8 96,3 90,9 

Darnaus transporto plėtra 181 163 101 445 

% 85,4 88,6 92,7 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 171 169 99 439 

% 80,7 91,8 90,8 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 171 170 99 440 

% 80,7 92,4 90,8 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 180 170 101 451 

% 84,9 92,4 92,7 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 157 140 82 379 

% 74,1 76,1 75,2 75,0 
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Lentelė Nr. 15.2 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Koks Jūsų juridinis statusas? 

 

 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įmonė / įstaiga 

Nevyriausybinė 
organ 

Iš 
viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 208 62 137 24 431 

% 81,3 86,1 90,1 96,0 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  225 70 141 24 460 

% 87,9 97,2 92,8 96,0 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  210 68 145 21 444 

% 82,0 94,4 95,4 84,0 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių 
energijos išteklių skatinimas 

225 69 148 22 464 

% 87,9 95,8 97,4 88,0 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus 
naudojimas  

222 67 147 23 459 

% 86,7 93,1 96,7 92,0 90,9 

Darnaus transporto plėtra 216 67 139 23 445 

% 84,4 93,1 91,4 92,0 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 206 69 142 22 439 

% 80,5 95,8 93,4 88,0 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 205 69 146 20 440 

% 80,1 95,8 96,1 80,0 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą 
skatinimas 

213 71 143 24 451 

% 83,2 98,6 94,1 96,0 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 183 53 122 21 379 

% 71,5 73,6 80,3 84,0 75,0 
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Lentelė Nr. 15.3 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Vietovė 

 

 
Vilnius 

Kiti didieji 
miestai 

Kitas miestas / rajono centras / kaimo 
vietovė 

Iš 
viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 120 137 174 431 

% 88,2 79,7 88,3 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  118 156 186 460 

% 86,8 90,7 94,4 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  113 156 175 444 

% 83,1 90,7 88,8 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių 
skatinimas 

121 161 182 464 

% 89,0 93,6 92,4 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  119 162 178 459 

% 87,5 94,2 90,4 90,9 

Darnaus transporto plėtra 111 157 177 445 

% 81,6 91,3 89,8 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 109 154 176 439 

% 80,1 89,5 89,3 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 109 154 177 440 

% 80,1 89,5 89,8 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 118 158 175 451 

% 86,8 91,9 88,8 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 102 122 155 379 

% 75,0 70,9 78,7 75,0 
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Lentelė Nr. 15.4 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Įmonės / institucijos veiklos apskritis 
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Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 151 63 51 48 27 30 25 12 15 9 431 

% 88,8 87,5 79,7 84,2 69,2 100,0 92,6 75,0 93,8 64,3 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  148 69 54 55 38 30 25 15 15 11 460 

% 87,1 95,8 84,4 96,5 97,4 100,0 92,6 93,8 93,8 78,6 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  141 64 54 57 38 30 25 12 13 10 444 

% 82,9 88,9 84,4 100,0 97,4 100,0 92,6 75,0 81,3 71,4 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių 
skatinimas 

153 67 57 57 37 28 27 14 12 12 464 

% 90,0 93,1 89,1 100,0 94,9 93,3 100,0 87,5 75,0 85,7 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  146 68 58 57 36 29 26 15 12 12 459 

% 85,9 94,4 90,6 100,0 92,3 96,7 96,3 93,8 75,0 85,7 90,9 

Darnaus transporto plėtra 139 68 55 55 36 30 23 13 15 11 445 

% 81,8 94,4 85,9 96,5 92,3 100,0 85,2 81,3 93,8 78,6 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 137 68 51 56 37 30 25 11 13 11 439 

% 80,6 94,4 79,7 98,2 94,9 100,0 92,6 68,8 81,3 78,6 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 137 68 53 54 37 30 24 14 12 11 440 

% 80,6 94,4 82,8 94,7 94,9 100,0 88,9 87,5 75,0 78,6 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 145 68 56 56 37 28 24 14 14 9 451 

% 85,3 94,4 87,5 98,2 94,9 93,3 88,9 87,5 87,5 64,3 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 130 57 40 44 21 29 24 14 12 8 379 

% 76,5 79,2 62,5 77,2 53,8 96,7 88,9 87,5 75,0 57,1 75,0 
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Lentelė Nr. 15.5 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Gavo paramą 

 

 
Taip Ne Iš viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 214 217 431 

% 89,5 81,6 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  224 236 460 

% 93,7 88,7 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  224 220 444 

% 93,7 82,7 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių skatinimas 229 235 464 

% 95,8 88,3 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  229 230 459 

% 95,8 86,5 90,9 

Darnaus transporto plėtra 220 225 445 

% 92,1 84,6 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 224 215 439 

% 93,7 80,8 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 223 217 440 

% 93,3 81,6 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 225 226 451 

% 94,1 85,0 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 191 188 379 

% 79,9 70,7 75,0 
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Lentelė Nr. 15.6 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Skaidrumo vertinimas 

 

 
Skaidriai Neskaidriai Iš viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 238 120 358 

% 86,5 85,7 86,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  261 124 385 

% 94,9 88,6 92,8 

Verslo konkurencingumo skatinimas  251 120 371 

% 91,3 85,7 89,4 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių skatinimas 259 129 388 

% 94,2 92,1 93,5 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  262 122 384 

% 95,3 87,1 92,5 

Darnaus transporto plėtra 252 113 365 

% 91,6 80,7 88,0 

Kokybiško užimtumo didinimas 251 113 364 

% 91,3 80,7 87,7 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 249 117 366 

% 90,5 83,6 88,2 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 251 123 374 

% 91,3 87,9 90,1 

Pažangus viešasis valdymas 216 94 310 

% 78,5 67,1 74,7 
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Lentelė Nr. 15.7 

Jūsų nuomone, kokie yra Lietuvos strateginiai tikslai įgyvendinami ES investicijomis? 

 
Konkurso tipas 

 

 

Valstybinis 
planavimas 

Regioninis 
planavimas 

Konkursinis 
Iš 
viso 

Mokslinių tyrimų ir inovacijų skatinimas 142 66 223 431 

% 84,5 100,0 82,3 85,3 

Informacinės visuomenės skatinimas  156 64 240 460 

% 92,9 97,0 88,6 91,1 

Verslo konkurencingumo skatinimas  156 66 222 444 

% 92,9 100,0 81,9 87,9 

Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių energijos išteklių 
skatinimas 

159 66 239 464 

% 94,6 100,0 88,2 91,9 

Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas  158 66 235 459 

% 94,0 100,0 86,7 90,9 

Darnaus transporto plėtra 151 65 229 445 

% 89,9 98,5 84,5 88,1 

Kokybiško užimtumo didinimas 154 66 219 439 

% 91,7 100,0 80,8 86,9 

Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu 158 66 216 440 

% 94,0 100,0 79,7 87,1 

Švietimo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimas 160 63 228 451 

% 95,2 95,5 84,1 89,3 

Pažangus viešasis valdymas 117 66 196 379 

% 69,6 100,0 72,3 75,0 
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Lentelė Nr. 16 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  
Iš viso 

Vykdėme / vykdysime 
Skaičius 115 

% 49,1% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 20 

% 8,5% 

Greičiau nevykdysime 
Skaičius 9 

% 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 90 

% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 234 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.1 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Vykdėme / vykdysime 
Skaičius 13 59 43 115 

% 44,8% 49,6% 50,0% 49,1% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 2 11 7 20 

% 6,9% 9,2% 8,1% 8,5% 

Greičiau nevykdysime 
Skaičius 3 4 2 9 

% 10,3% 3,4% 2,3% 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 11 45 34 90 

% 37,9% 37,8% 39,5% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 29 119 86 234 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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 Lentelė Nr. 16.2 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Vykdėme / 
vykdysime 

Skaičius 2 39 70 4 115 

% 40,0% 57,4% 46,1% 44,4% 49,1% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 1 6 12 1 20 

% 20,0% 8,8% 7,9% 11,1% 8,5% 

Greičiau 
nevykdysime 

Skaičius 0 6 3 0 9 

% 0 8,8% 2,0% 0 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 2 17 67 4 90 

% 40,0% 25,0% 44,1% 44,4% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 5 68 152 9 234 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 16.3 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Vykdėme / vykdysime 
Skaičius 51 22 42 115 

% 58,6% 38,6% 46,7% 49,1% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 5 9 6 20 

% 5,7% 15,8% 6,7% 8,5% 

Greičiau nevykdysime 
Skaičius 2 2 5 9 

% 2,3% 3,5% 5,6% 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 29 24 37 90 

% 33,3% 42,1% 41,1% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 87 57 90 234 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Vykdėme / 
vykdysime 

Skaičius 56 12 10 7 5 12 6 1 5 1 115 

% 58,3% 37,5% 43,5% 29,2% 50,0% 50,0% 60,0% 50,0% 62,5% 20,0% 49,1% 

Greičiau 
vykdysime 

Skaičius 5 4 2 1 3 3 0 1 0 1 20 

% 5,2% 12,5% 8,7% 4,2% 30,0% 12,5% 0 50,0% 0 20,0% 8,5% 

Greičiau 
nevykdysime 

Skaičius 3 1 2 1 0 2 0 0 0 0 9 

% 3,1% 3,1% 8,7% 4,2% 0 8,3% 0 0 0 0 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 32 15 9 15 2 7 4 0 3 3 90 

% 33,3% 46,9% 39,1% 62,5% 20,0% 29,2% 40,0% 0 37,5% 60,0% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 96 32 23 24 10 24 10 2 8 5 234 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 16.5 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Vykdėme / vykdysime 
Skaičius 107 8 115 

% 54,3% 21,6% 49,1% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 17 3 20 

% 8,6% 8,1% 8,5% 

Greičiau nevykdysime 
Skaičius 5 4 9 

% 2,5% 10,8% 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 68 22 90 

% 34,5% 59,5% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 197 37 234 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.6 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Vykdėme / vykdysime 
Skaičius 93 17 110 

% 53,1% 42,5% 51,2% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 15 5 20 

% 8,6% 12,5% 9,3% 

Greičiau nevykdysime 
Skaičius 8 1 9 

% 4,6% 2,5% 4,2% 

Nevykdysime 
Skaičius 59 17 76 

% 33,7% 42,5% 35,3% 

Iš viso 
Skaičius 175 40 215 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 16.7 

Ar jūs vykdėte / vykdysite išankstines konsultacijas, projekto pristatymus projekto tikslinėms auditorijoms? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas 

Vykdėme / vykdysime 
Skaičius 91 24 115 

% 54,2% 36,4% 49,1% 

Greičiau vykdysime 
Skaičius 17 3 20 

% 10,1% 4,5% 8,5% 

Greičiau nevykdysime 
Skaičius 5 4 9 

% 3,0% 6,1% 3,8% 

Nevykdysime 
Skaičius 55 35 90 

% 32,7% 53,0% 38,5% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 234 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17 

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  
Iš viso 

Taip, planuojame 
Skaičius 44 

% 16,2% 

Greičiau planuojame 
Skaičius 79 

% 29,2% 

Greičiau neplanuojame 
Skaičius 32 

% 11,8% 

Neplanuojame 
Skaičius 116 

% 42,8% 

Iš viso 
Skaičius 271 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.1 

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Taip, planuojame 
Skaičius 23 13 8 44 

% 12,6% 20,0% 34,8% 16,2% 

Greičiau planuojame 
Skaičius 41 30 8 79 

% 22,4% 46,2% 34,8% 29,2% 

Greičiau neplanuojame 
Skaičius 22 9 1 32 

% 12,0% 13,8% 4,3% 11,8% 

Neplanuojame 
Skaičius 97 13 6 116 

% 53,0% 20,0% 26,1% 42,8% 

Iš viso 
Skaičius 183 65 23 271 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 17.2 

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 
Iš viso 

Privati įmonė Viešoji įstaiga Nevyriausybinė organizacija 

Taip, planuojame 
Skaičius 37 0 7 44 

% 14,7% 0 43,8% 16,2% 

Greičiau planuojame 
Skaičius 72 0 7 79 

% 28,7% 0 43,8% 29,2% 

Greičiau neplanuojame 
Skaičius 31 1 0 32 

% 12,4% 25,0% 0 11,8% 

Neplanuojame 
Skaičius 111 3 2 116 

% 44,2% 75,0% 12,5% 42,8% 

Iš viso 
Skaičius 251 4 16 271 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17.3  

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Taip, planuojame 
Skaičius 10 8 26 44 

% 20,4% 7,0% 24,3% 16,2% 

Greičiau planuojame 
Skaičius 10 33 36 79 

% 20,4% 28,7% 33,6% 29,2% 

Greičiau neplanuojame 
Skaičius 2 15 15 32 

% 4,1% 13,0% 14,0% 11,8% 

Neplanuojame 
Skaičius 27 59 30 116 

% 55,1% 51,3% 28,0% 42,8% 

Iš viso 
Skaičius 49 115 107 271 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 17.4 

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Taip, planuojame 
Skaičius 17 2 7 0 2 2 7 3 2 2 44 

% 23,0% 5,0% 17,1% 0 6,9% 33,3% 41,2% 21,4% 25,0% 22,2% 16,2% 

Greičiau 
planuojame 

Skaičius 19 14 11 10 9 3 3 4 1 5 79 

% 25,7% 35,0% 26,8% 30,3% 31,0% 50,0% 17,6% 28,6% 12,5% 55,6% 29,2% 

Greičiau 
neplanuojame 

Skaičius 6 5 4 8 5 1 2 0 1 0 32 

% 8,1% 12,5% 9,8% 24,2% 17,2% 16,7% 11,8% 0 12,5% 0 11,8% 

Neplanuojame 
Skaičius 32 19 19 15 13 0 5 7 4 2 116 

% 43,2% 47,5% 46,3% 45,5% 44,8% 0 29,4% 50,0% 50,0% 22,2% 42,8% 

Iš viso 
Skaičius 74 40 41 33 29 6 17 14 8 9 271 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17.5 

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Taip, planuojame 
Skaičius 18 26 44 

% 42,9% 11,4% 16,2% 

Greičiau planuojame 
Skaičius 14 65 79 

% 33,3% 28,4% 29,2% 

Greičiau neplanuojame 
Skaičius 2 30 32 

% 4,8% 13,1% 11,8% 

Neplanuojame 
Skaičius 8 108 116 

% 19,0% 47,2% 42,8% 

Iš viso 
Skaičius 42 229 271 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 17.6 

Ar jūs planuojate rengti paraišką ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip, planuojame 
Skaičius 20 14 34 

% 20,0% 14,0% 17,0% 

Greičiau planuojame 
Skaičius 29 31 60 

% 29,0% 31,0% 30,0% 

Greičiau neplanuojame 
Skaičius 11 14 25 

% 11,0% 14,0% 12,5% 

Neplanuojame 
Skaičius 40 41 81 

% 40,0% 41,0% 40,5% 

Iš viso 
Skaičius 100 100 200 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
  
  



© Spinter tyrimai, 2015.  84 

 

Lentelė Nr. 18 

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  
Iš viso 

Vykdomos / planuojamos veiklos nefinansuojamos ES lėšomis 
Skaičius 23 

% 15,5% 

Projekto parengimas ir įgyvendinimas reikalauja labai daug laiko ir kitų sąnaudų 
Skaičius 35 

% 23,6% 

Įmonė, įstaiga neatitinka keliamų reikalavimų pareiškėjams 
Skaičius 44 

% 29,7% 

Savomis lėšomis įgyvendinti projektą greičiau ir pigiau 
Skaičius 26 

% 17,6% 

Kita 
Skaičius 20 

% 13,5% 

Iš viso 
Skaičius 148 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.1  

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Darbuotojų skaičius 

Iš viso 1-19 
darbuotojų 

20-99 
darbuotojų 

100 + 
darbuotojų 

Vykdomos / planuojamos veiklos nefinansuojamos ES lėšomis 
Skaičius 22 1 0 23 

% 18,5% 4,5% 0 15,5% 

Projekto parengimas ir įgyvendinimas reikalauja labai daug 
laiko ir kitų sąnaudų 

Skaičius 27 6 2 35 

% 22,7% 27,3% 28,6% 23,6% 

Įmonė, įstaiga neatitinka keliamų reikalavimų pareiškėjams 
Skaičius 40 4 0 44 

% 33,6% 18,2% 0 29,7% 

Savomis lėšomis įgyvendinti projektą greičiau ir pigiau 
Skaičius 21 3 2 26 

% 17,6% 13,6% 28,6% 17,6% 

Kita 
Skaičius 9 8 3 20 

% 7,6% 36,4% 42,9% 13,5% 

Iš viso 
Skaičius 119 22 7 148 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 18.2 

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Vykdomos / planuojamos veiklos nefinansuojamos ES lėšomis 
Skaičius 22 1 0 23 

% 15,5% 25,0% 0 15,5% 

Projekto parengimas ir įgyvendinimas reikalauja labai daug 
laiko ir kitų sąnaudų 

Skaičius 33 1 1 35 

% 23,2% 25,0% 50,0% 23,6% 

Įmonė, įstaiga neatitinka keliamų reikalavimų pareiškėjams 
Skaičius 42 2 0 44 

% 29,6% 50,0% 0 29,7% 

Savomis lėšomis įgyvendinti projektą greičiau ir pigiau 
Skaičius 26 0 0 26 

% 18,3% 0 0 17,6% 

Kita 
Skaičius 19 0 1 20 

% 13,4% 0 50,0% 13,5% 

Iš viso 
Skaičius 142 4 2 148 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 18.3 

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Vietovė 

Iš viso 
Vilnius 

Kiti didieji 
miestai 

Kitas miestas/ rajono centras/ 
kaimo vietovė 

Vykdomos / planuojamos veiklos nefinansuojamos ES 
lėšomis 

Skaičius 14 5 4 23 

% 48,3% 6,8% 8,9% 15,5% 

Projekto parengimas ir įgyvendinimas reikalauja labai 
daug laiko ir kitų sąnaudų 

Skaičius 3 23 9 35 

% 10,3% 31,1% 20,0% 23,6% 

Įmonė, įstaiga neatitinka keliamų reikalavimų 
pareiškėjams 

Skaičius 5 24 15 44 

% 17,2% 32,4% 33,3% 29,7% 

Savomis lėšomis įgyvendinti projektą greičiau ir pigiau 
Skaičius 3 15 8 26 

% 10,3% 20,3% 17,8% 17,6% 

Kita 
Skaičius 4 7 9 20 

% 13,8% 9,5% 20,0% 13,5% 

Iš viso 
Skaičius 29 74 45 148 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 18.4 

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Vykdomos / 
planuojamos 
veiklos 
nefinansuojamos 
ES lėšomis 

Skaičius 17 1 2 2 0 0 1 0 0 0 23 

% 44,7% 4,2% 8,7% 8,7% 0 0 14,3% 0 0 0 15,5% 

Projekto 
parengimas ir 
įgyvendinimas 
reikalauja labai 
daug laiko ir kitų 
sąnaudų 

Skaičius 4 6 7 9 4 1 1 2 0 1 35 

% 10,5% 25,0% 30,4% 39,1% 22,2% 100,0% 14,3% 28,6% 0 50,0% 23,6% 

Įmonė, įstaiga 
neatitinka 
keliamų 
reikalavimų 
pareiškėjams 

Skaičius 8 8 6 8 8 0 3 0 3 0 44 

% 21,1% 33,3% 26,1% 34,8% 44,4% 0 42,9% 0 60,0% 0 29,7% 

Savomis lėšomis 
įgyvendinti 
projektą greičiau 
ir pigiau 

Skaičius 3 7 3 4 5 0 1 3 0 0 26 

% 7,9% 29,2% 13,0% 17,4% 27,8% 0 14,3% 42,9% 0 0 17,6% 

Kita 
Skaičius 6 2 5 0 1 0 1 2 2 1 20 

% 15,8% 8,3% 21,7% 0 5,6% 0 14,3% 28,6% 40,0% 50,0% 13,5% 

Iš viso 
Skaičius 38 24 23 23 18 1 7 7 5 2 148 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 18.5 

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Vykdomos / planuojamos veiklos nefinansuojamos ES lėšomis 
Skaičius 2 21 23 

% 20,0% 15,2% 15,5% 

Projekto parengimas ir įgyvendinimas reikalauja labai daug laiko ir kitų sąnaudų 
Skaičius 0 35 35 

% 0 25,4% 23,6% 

Įmonė, įstaiga neatitinka keliamų reikalavimų pareiškėjams 
Skaičius 0 44 44 

% 0 31,9% 29,7% 

Savomis lėšomis įgyvendinti projektą greičiau ir pigiau 
Skaičius 5 21 26 

% 50,0% 15,2% 17,6% 

Kita 
Skaičius 3 17 20 

% 30,0% 12,3% 13,5% 

Iš viso 
Skaičius 10 138 148 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 18.6  

Kodėl neplanuojate rengti paraiškos ES investicinių fondų lėšoms gauti? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Vykdomos / planuojamos veiklos nefinansuojamos ES lėšomis 
Skaičius 6 13 19 

% 11,8% 23,6% 17,9% 

Projekto parengimas ir įgyvendinimas reikalauja labai daug laiko ir kitų sąnaudų 
Skaičius 16 8 24 

% 31,4% 14,5% 22,6% 

Įmonė, įstaiga neatitinka keliamų reikalavimų pareiškėjams 
Skaičius 17 15 32 

% 33,3% 27,3% 30,2% 

Savomis lėšomis įgyvendinti projektą greičiau ir pigiau 
Skaičius 8 13 21 

% 15,7% 23,6% 19,8% 

Kita 
Skaičius 4 6 10 

% 7,8% 10,9% 9,4% 

Iš viso 
Skaičius 51 55 106 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 222 

% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 118 

% 33,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 10 

% 2,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 

% ,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 

% 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 357 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.1  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Visiškai sutinku 
Skaičius 51 104 67 222 

% 54,8% 64,2% 65,7% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 36 49 33 118 

% 38,7% 30,2% 32,4% 33,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 3 5 2 10 

% 3,2% 3,1% 2,0% 2,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 1 0 3 

% 2,2% ,6% 0 ,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 3 0 4 

% 1,1% 1,9% 0 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 93 162 102 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai sutinku 
Skaičius 63 46 97 16 222 

% 55,3% 67,6% 63,8% 69,6% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 42 20 50 6 118 

% 36,8% 29,4% 32,9% 26,1% 33,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 7 1 1 1 10 

% 6,1% 1,5% ,7% 4,3% 2,8% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 2 0 1 0 3 

% 1,8% 0 ,7% 0 ,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 0 1 3 0 4 

% 0 1,5% 2,0% 0 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 114 68 152 23 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 19.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 75 59 88 222 

% 70,1% 60,2% 57,9% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 27 33 58 118 

% 25,2% 33,7% 38,2% 33,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 4 4 2 10 

% 3,7% 4,1% 1,3% 2,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 1 1 3 

% ,9% 1,0% ,7% ,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 1 3 4 

% 0 1,0% 2,0% 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 107 98 152 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 90 29 30 18 10 14 10 7 7 7 222 

% 68,2% 60,4% 73,2% 52,9% 47,6% 48,3% 50,0% 77,8% 63,6% 58,3% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 35 17 10 15 10 15 8 1 2 5 118 

% 26,5% 35,4% 24,4% 44,1% 47,6% 51,7% 40,0% 11,1% 18,2% 41,7% 33,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 4 1 1 1 1 0 1 1 0 0 10 

% 3,0% 2,1% 2,4% 2,9% 4,8% 0 5,0% 11,1% 0 0 2,8% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 

% 2,3% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 4 

% 0 2,1% 0 0 0 0 5,0% 0 18,2% 0 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 132 48 41 34 21 29 20 9 11 12 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 19.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Visiškai sutinku 
Skaičius 155 67 222 

% 67,7% 52,3% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 71 47 118 

% 31,0% 36,7% 33,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 2 8 10 

% ,9% 6,3% 2,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 2 3 

% ,4% 1,6% ,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 4 4 

% 0 3,1% 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 229 128 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai sutinku 
Skaičius 148 46 194 

% 66,1% 54,1% 62,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 68 33 101 

% 30,4% 38,8% 32,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 4 4 8 

% 1,8% 4,7% 2,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 1 3 

% ,9% 1,2% 1,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 2 1 3 

% ,9% 1,2% 1,0% 

Iš viso 
Skaičius 224 85 309 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 19.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad siekdami savo projekto rezultatų, prisidedate prie visos šalies rezultatų? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 113 38 71 222 

% 67,3% 57,6% 57,7% 62,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 52 24 42 118 

% 31,0% 36,4% 34,1% 33,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 2 0 8 10 

% 1,2% 0 6,5% 2,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 0 2 3 

% ,6% 0 1,6% ,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 4 0 4 

% 0 6,1% 0 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 123 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  
Iš viso 

Taip 
Skaičius 221 

% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 124 

% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 5 

% 1,4% 

Ne 
Skaičius 2 

% ,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 5 

% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 357 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.1 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Taip 
Skaičius 53 101 67 221 

% 57,0% 62,3% 65,7% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 37 53 34 124 

% 39,8% 32,7% 33,3% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 2 2 1 5 

% 2,2% 1,2% 1,0% 1,4% 

Ne 
Skaičius 0 2 0 2 

% 0 1,2% 0 ,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 4 0 5 

% 1,1% 2,5% 0 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 93 162 102 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.2 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Taip 
Skaičius 62 44 99 16 221 

% 54,4% 64,7% 65,1% 69,6% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 46 22 49 7 124 

% 40,4% 32,4% 32,2% 30,4% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 2 2 1 0 5 

% 1,8% 2,9% ,7% 0 1,4% 

Ne 
Skaičius 2 0 0 0 2 

% 1,8% 0 0 0 ,6% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 2 0 3 0 5 

% 1,8% 0 2,0% 0 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 114 68 152 23 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 20.3 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Taip 
Skaičius 70 58 93 221 

% 65,4% 59,2% 61,2% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 34 37 53 124 

% 31,8% 37,8% 34,9% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 2 1 2 5 

% 1,9% 1,0% 1,3% 1,4% 

Ne 
Skaičius 1 0 1 2 

% ,9% 0 ,7% ,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 2 3 5 

% 0 2,0% 2,0% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 107 98 152 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.4 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 
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Taip 
Skaičius 88 33 24 18 16 18 5 4 7 8 221 

% 66,7% 68,8% 58,5% 52,9% 76,2% 62,1% 25,0% 44,4% 63,6% 66,7% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 40 14 16 16 5 11 12 4 2 4 124 

% 30,3% 29,2% 39,0% 47,1% 23,8% 37,9% 60,0% 44,4% 18,2% 33,3% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 5 

% 1,5% 2,1% 0 0 0 0 5,0% 11,1% 0 0 1,4% 

Ne 
Skaičius 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 

% ,8% 0 0 0 0 0 5,0% 0 0 0 ,6% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 1 0 1 0 0 0 1 0 2 0 5 

% ,8% 0 2,4% 0 0 0 5,0% 0 18,2% 0 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 132 48 41 34 21 29 20 9 11 12 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 20.5 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Taip 
Skaičius 153 68 221 

% 66,8% 53,1% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 72 52 124 

% 31,4% 40,6% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 3 2 5 

% 1,3% 1,6% 1,4% 

Ne 
Skaičius 0 2 2 

% 0 1,6% ,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 4 5 

% ,4% 3,1% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 229 128 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.6 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip 
Skaičius 139 52 191 

% 62,1% 61,2% 61,8% 

Greičiau taip 
Skaičius 79 28 107 

% 35,3% 32,9% 34,6% 

Greičiau ne 
Skaičius 2 3 5 

% ,9% 3,5% 1,6% 

Ne 
Skaičius 1 1 2 

% ,4% 1,2% ,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 1 4 

% 1,3% 1,2% 1,3% 

Iš viso 
Skaičius 224 85 309 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 20.7 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto(-ų) naudą? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Taip 
Skaičius 116 38 67 221 

% 69,0% 57,6% 54,5% 61,9% 

Greičiau taip 
Skaičius 49 25 50 124 

% 29,2% 37,9% 40,7% 34,7% 

Greičiau ne 
Skaičius 3 0 2 5 

% 1,8% 0 1,6% 1,4% 

Ne 
Skaičius 0 0 2 2 

% 0 0 1,6% ,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 3 2 5 

% 0 4,5% 1,6% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 123 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 37 

% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 89 

% 24,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 85 

% 23,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 74 

% 20,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 72 

% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 357 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 21.1 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Darbuotojų skaičius 
Iš viso 

1-19 darbuotojų 20-99 darbuotojų 100 + darbuotojų 

Visiškai sutinku 
Skaičius 13 12 12 37 

% 14,0% 7,4% 11,8% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 22 49 18 89 

% 23,7% 30,2% 17,6% 24,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 23 35 27 85 

% 24,7% 21,6% 26,5% 23,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 17 34 23 74 

% 18,3% 21,0% 22,5% 20,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 32 22 72 

% 19,4% 19,8% 21,6% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 93 162 102 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.2 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Koks Jūsų juridinis statusas? 

Iš viso Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės įstaiga 
/ įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai sutinku 
Skaičius 17 6 10 4 37 

% 14,9% 8,8% 6,6% 17,4% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 35 10 38 6 89 

% 30,7% 14,7% 25,0% 26,1% 24,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 31 16 35 3 85 

% 27,2% 23,5% 23,0% 13,0% 23,8% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 23 23 25 3 74 

% 20,2% 33,8% 16,4% 13,0% 20,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 8 13 44 7 72 

% 7,0% 19,1% 28,9% 30,4% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 114 68 152 23 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 21.3 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Vietovė 
Iš viso 

Vilnius Kiti didieji miestai Kitas miestas/ rajono centras/ kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 16 8 13 37 

% 15,0% 8,2% 8,6% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 16 21 52 89 

% 15,0% 21,4% 34,2% 24,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 21 29 35 85 

% 19,6% 29,6% 23,0% 23,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 18 27 29 74 

% 16,8% 27,6% 19,1% 20,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 36 13 23 72 

% 33,6% 13,3% 15,1% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 107 98 152 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.4 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Įmonės/ institucijos veiklos apskritis: 

Iš viso 
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Visiškai 
sutinku 

Skaičius 19 3 4 4 0 1 3 2 1 0 37 

% 14,4% 6,3% 9,8% 11,8% 0 3,4% 15,0% 22,2% 9,1% 0 10,4% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 25 15 15 6 4 10 6 2 1 5 89 

% 18,9% 31,3% 36,6% 17,6% 19,0% 34,5% 30,0% 22,2% 9,1% 41,7% 24,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 28 14 8 9 6 9 4 1 3 3 85 

% 21,2% 29,2% 19,5% 26,5% 28,6% 31,0% 20,0% 11,1% 27,3% 25,0% 23,8% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 22 8 10 9 11 2 5 2 3 2 74 

% 16,7% 16,7% 24,4% 26,5% 52,4% 6,9% 25,0% 22,2% 27,3% 16,7% 20,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 38 8 4 6 0 7 2 2 3 2 72 

% 28,8% 16,7% 9,8% 17,6% 0 24,1% 10,0% 22,2% 27,3% 16,7% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 132 48 41 34 21 29 20 9 11 12 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 21.5 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Gavo paramą 
Iš viso 

Taip Ne 

Visiškai sutinku 
Skaičius 23 14 37 

% 10,0% 10,9% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 55 34 89 

% 24,0% 26,6% 24,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 48 37 85 

% 21,0% 28,9% 23,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 50 24 74 

% 21,8% 18,8% 20,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 53 19 72 

% 23,1% 14,8% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 229 128 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.6 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Skaidrumo vertinimas 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai sutinku 
Skaičius 25 7 32 

% 11,2% 8,2% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 52 23 75 

% 23,2% 27,1% 24,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 50 27 77 

% 22,3% 31,8% 24,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 51 13 64 

% 22,8% 15,3% 20,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 46 15 61 

% 20,5% 17,6% 19,7% 

Iš viso 
Skaičius 224 85 309 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 21.7 

Kiek jūs sutinkate su teiginiu, kad finansinės priemonės (lengvatinės paskolos, garantijos, palūkanų kompensavimas) yra efektyvesnės 
investicijos lyginant su subsidijomis (negrąžintinomis lėšomis)? 

  

Konkurso tipas 
Iš viso 

Valstybinis planavimas Regioninis planavimas Konkursinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 13 6 18 37 

% 7,7% 9,1% 14,6% 10,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 31 20 38 89 

% 18,5% 30,3% 30,9% 24,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 40 14 31 85 

% 23,8% 21,2% 25,2% 23,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 38 12 24 74 

% 22,6% 18,2% 19,5% 20,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 46 14 12 72 

% 27,4% 21,2% 9,8% 20,2% 

Iš viso 
Skaičius 168 66 123 357 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 


